QNAP Mobile NAS

User Manual

(Version: 1.2)

This manual is applicable to the following Mobile NAS models: QG-103N

© 2014 QNAP Systems, Inc. All Rights Reserved.

Table of Contents

1. 使い方7
1.1 最初にご覧下さい
1.2 製品概要
1.2.1 QGenie でできること
1.2.2 対応デバイス11
<i>1.2.3 外観</i>
1.3.1 バンドルアイテム
1.3.2 QGenie の充電
1.3.3 電源をオンにする/オフにする 18
1.3.4 Android デバイスの設定19
1.3.5 iOS デバイスの設定 20
1.3.6 <i>無線</i> LAN <i>経由でデバイスに接続する</i>
1.4 PC による使用の子与さ
1.4.1 Qfinder のインストール
1.4.2 PC を QGenie に接続する28
1.5 Qfile を利用した QGenie のセットアップ/使用
1.5.1 Qfile からログインする 31
1.5.2 ホーム画面
1.5.3 QGenie のセットアップ33
1.5.4 ファイルにアクセス・管理する (基本)

1.5.5 ファイルにアクセス・管理する (上級)	 48
1.5.6 QGenie との間で電話帳をバックアップおよび復旧する	 51
1.5.7 Qfile のセットアップ	 53
1.6 Qfinder を利用した QGenie のセットアップ/使用	 59
1.6.1 Web インターフェースからログインする	 60
1.6.2 マイネットワーク (Samba) を利用して QGenie のコンテンツにアクセスする	 61
1.6.3 QGenie のネットワーク詳細をチェックする	 64
1.7 Web ブラウザを利用した QGenie のセットアップ/使用	 65
1.7.1 設定ページ	 66
1.7.2 QGeine のインターネット接続を設定する	 71
1.7.3 QGeine のコンテンツにアクセスする	 73
1.8 myQNAPcloud サービス	 74
1.9 注意事項	 77
1.9.1 一般使用	 77
1.9.2 メンテナンス	 78
1.9.3 外部ストレージの注意事項	 78
1.10 仕様	 78
1.11 復元モード	 81
2. トラブル解決	 82
2.1 本体	 82
2.1.1 QGenie の電源が入りません。	 83
2.1.2 バッテリーの寿命が思っていたよりも短い。	 83

2.1.3 QGenie がオフの場合でも、バッテリー消費が非常に速い。	83
2.1.4 コンピュータからバッテリーに充電できません。	83
2.1.5 バッテリーインジケータが充電中になりません。	83
2.1.6 バッテリーの充電にとても時間がかかります。	84
2.1.7 QGenie から他のデバイスに電源が供給されません。 2.2 執	84
	84
2.2.1 この装置は熱くなります。	84
2.5 元电	84
2.3.1 コンピュータからバッテリーに充電できません。	84
2.3.2 充電中、バッテリーインジケーターのランプは点灯しません。	85
2.3.3 充電中、バッテリーインジケーターのランプは点滅します。	85
2.3.4 バッテリーの充電にとても時間がかかります。	85
2.3.5 充電中、無線 LAN 機能は利用できません。	85
2.4 パワーバンク	85
2.4.1 QGenie から他のデバイスに電源が供給されません。	85
2.5 無線 LAN 接続	85
2.5.1 モバイル機器またはコンピュータへの無線 LAN 接続が確立できない、あるいは接続が不安定、および / または接続するのに長い時間がかかります 。	86
2.5.2 ワイヤレス名 (SSID) が 2 つ見つかりましたが、両方とも「QG」で始まるため、どちらを使えば良いのかわかりません 。	86
2.5.3 無線 LAN 接続が停止しました。	86
2.6 インターネット接続	87

2.6.1 インターネット接続が確立できません。	87
	87
2.7.1 インターネット接続用に、外部アクセスポイントとしてワイヤレスネットワーク (SSID) をいくつ登録することができますか?	87
2.7.2 ユーザーは何人まで QGenie に同時接続できますか?	87
	87
2.8.1 データの再生/表示	88
2.8.1.1 データを再生または表示できません。	88
2.8.1.2 データの再生または表示には時間がかかります。	88
2.8.1.3 Qfile ではどのようなファイル形式がサポートされていますか?	88
2.8.1.4 ファイルは Qfile では編集できません。	88
2.8.1.5 カメラロールにアクセスできません (iOS デバイス)。	88
2.8.2 データをコピーし、削除する	88
2.8.2.1 データのコピーにかかる時間が長すぎます。	89
2.8.2.2 データを外部ストレージ (SD カード、USB ストレージ、モバイルデバイス)	89
 2.8.2.3 外部ストレージ (SD カード、USB ストレージ、モバイルデバイス)のデータを削除できません 2.9 コンピュータへの USB 接続 	<i>89</i> 89
2.9.1 QGenie を USB ケーブルを使ってコンピュータに接続していますが認識されません。	89
2.9.2 バッテリーの表示ランプがオレンジ色になります。	89
2.9.3 PC に接続後、無線 LAN 接続が停止します。	90
2.10 Quie	90
2.10.1 Qfile をインストールできません。	90

	2.10.2 Qfile ではどのようなファイル形式がサポートされていますか?	90
	2.10.3 Qfile を使用してファイルを編集できません。	90
	2.10.4 Qfile のバージョンはどこで確認できますか?	90
2.	2.10.5 Qfile から QGenie にログインできません	91
		91
2.	2.11.1 myQNAPcloud に QGenie を登録できません。 12 追加情報	91 91
	2.12.1 リセットについて	92
	2.12.2 QGenie の無線 LAN のセキュリティ設定	92
	2.12.2.1 無線セキュリティ設定は必要ですか?	92
	2.12.2.2 QGenie で利用できる無線セキュリティ設定には何がありますか?	92
	2.12.2.3 パスワードを忘れました。	92
2.	13システムソフトウェアのアップデート	92
	2.13.1 QGenie のソフトウェア更新について	92
2	2.13.2 QGenie がファームウェアのアップデートに失敗した場合。	92
۷.	14 USD / - / N	93
	2.14.1 QGenie に USB ケーブルを接続できません。	93
3. ±	カスタマーサポート	} 3
4. 6	GNU 一 般 公 衆 利 用 許 諾 契 約 書	9 4

1. 使い方

最初にご覧下さい

免責条項、著作権情報、およびその他の QGenie に関する重要情報。

製品概要

QGenieおよびサポート製品の機能に関する概要。

<u>使用の手引き</u>

モバイル機器を使って利用するための手引き。

<u>PC による使用の手引き</u>

PCまたは Macを使って利用するための手引き。

Qfile を利用した QGenie のセットアップI使用

モバイル機器上の Qfile を利用して QGenie にアクセスおよび設定を行う方法。

Qfinder を利用した **QGenie** のセットアップI使用

PC上の Qsync を利用して QGenie のコンテンツにアクセスする方法。

<u>Web ブラウザを利用した QGenie のセットアップI使用</u>

Webブラウザを利用して QGenie をセットアップおよびアクセスする方法。

<u>myQNAPcloud サービス</u>

myQNAPcloud を利用して QGenie を登録する方法。

<u>注意事項</u>

QGenieをご利用いただく際の注意事項。

仕様

QGenieのハードウェアおよびソフトウェア仕様。

<u>復元モード</u>

QGenieの起動またはアップグレードに失敗した場合の復元方法。



バッテリー容量に関連したご注意

このデバイスには充電式バッテリーが搭載されています。ファイルのコピー中 にバッテリーが切れた場合、ファイルのコピー処理は失敗となります。デバイ スに書き込み中にバッテリーが切れた場合、データ破損の原因になる場合があ ります。

コンテンツ保証における免責条項

QNAP はコンテンツを補償する責任を一切持たず、また、デバイスの破損や、不良、またはその他のハードウェアあるいはソフトウェアの機能不全によって、このデバイスに保管されたデータが紛失した場合に発生するいかなる損害に対しても一切の責任をもちません。。また、QNAP が、いかなる場合においても、このデバイス内のコンテンツを回復、修復、複製(など)することはありません。

外部ストレージデバイスの使用について (SD カード、USBドライブ など)

アクセス中に バッテリーが切れたり、外部デバイスが取り外された場合、 外部 デバイスに保管されたデータが 破損される恐れがあります。 1.2 製品概要

QGenie でできること

主な機能についての説明。

<u>対応デバイス</u>

QGenieでご利用いただくために必要となるデバイスの仕様および動作環境。

<u>外観</u>

QGenieの電源のオン/オフの仕方。LEDインジケータと OLED 画面についての説明。

1.2.1 QGenie でできること

QGenie は、出先におけるファイルのストレージ、バックアップ、共有を実現するために設計された革新的なモバイル NAS です。QGenie はインターネット接続用にワイヤレス共有ルーターとして、あるいはモバイル機器を充電するパワーバンクとしてもご利用いただけます。QGenie は、Android や iOS デバイスに保存された電話帳をいつでもバックアップ/復元することが可能な、手軽なソリューションです。QGenie のUSB 3.0 接続機能を利用して PC に接続することで、ポータブル SSD としてご利用いただけます。



モバイル NAS

革新的なモバイルデータセンターです。ユーザーは難しい設定をすることな

く、NASの機能をお楽しみいただけます。「Qfile」のインストールは簡単で す。2つの手順を行うだけで Qfile をご利用いただけます。 1.お使いのモバイル機器のワイヤレスネットワークを QGenie に接続します。

- **2.Qfile**を開きます。
- ・簡単なファイル管理。
- モバイル機器で撮影した写真やビデオは自動的に QGenie にアップロードされます。
- 外部のマルチメディアプレーヤーが QGenie のコンテンツにアクセスするのを サポート。
- 軽量 (112g/4oz のみ)。
- PC上で Qsync を使って、QNAP Turbo NAS にファイルを転送。

無線アクセスポイント / Wi-Fi ホットスポット

- 最大20台のデバイスに対応。
- ワイヤレス範囲 最大で50m/164フィートまで対応。
- •移動中および職場内でネットワークアクセスを共有。(<u>やり方</u>)
- 有線インターネットを使って Wi-Fi ホットスポット を作成。(<u>やり方</u>)
- 3G/4G USB モデムで Wi-Fi ホットスポットを作成。(<u>やり方</u>)
- テザリング用に Android または iOS を接続。(<u>やり方</u>)

パワーバンク

- モバイル機器のパワーバンクとしてご使用いただく場合には、7つの手段で破損から保護します。
 - 過充電保護
 - 過放電保護
 - 過熱保護
 - 短絡回路保護
 - 過電圧保護
 - 過電流保護
 - 高度な SDP/DCP サポート
- シリアル充電に対応。QGenieを充電している時でもご利用のデバイスを充電できます。
- 1.5A/5V 出力をサポート。iPad デバイスの充電をサポート。
- 効率の高い 90% の電力変換率。

パーソナルクラウド

- QGenie を近くに設置した場合 モバイル機器と PCは、QGenie に保存されているコンテンツに同時にアクセス することができ、お互いでファイルを共有し合うことも可能です。
- QGenie が遠くにある / インタネット接続されている場合
 QGenie のコンテンツには myQNAPcloud サービスを利用してアクセスすることができます。

電話帳のバックアップと復元

- 4つの簡単な手順でモバイル機器にある電話帳をバックアップ/復元できます。(
 <u>やり方</u>)
- iOS または Android といった異なるプラットフォームに/から電話帳を復元できます。
- •より効率性を高めるため、バックアップをスケジュールできます。

ポータブルマルチメディアサーバー

- **QGenie** に保存された音楽を再生できます。
- Qfile は幅広いビデオフォーマットに対応しています(mp4、mkv、および rmvb を 含む)。
- 異なるメディアファイルに複数のデバイスで同時にアクセスすることが可能です。

USB SSD 超高速ストレージデバイス

- USB 3.0 を使って PC に接続すれば、QGenie がポータブル SSD になります。
- 最大120MB/秒の読み取り速度と最大40MB/秒の書き込み速度。
- QGenie をスマートテレビに接続して、写真やビデオを直接ブラウズできます。

高い拡張性

- 最大128GBまでの SDXC SD カードに対応。(互換性リストを確認する)
- 最大2TBまでの USB ドライブに対応。(互換性リストを確認する)

OLED 画面

現在のシステム状況をわかりやすく表示します。

1.2.2 対応デバイス

Android

Android 2.3

Android 4.0(またはそれ以降)

Windows PC

Windows XP(SP3)

Windows Vista(SP2)

Windows 7(SP1)

Windows 8

iOS

iOS 5.0(またはそれ以降)

Mac

Mac OS X10.6(またはそれ以降)

互換性のあるSD カード
SDカード
SDHCカード
SDXCカード
microSDカード (データ変換ユーティリティが必要)
microSDHCカード (データ変換ユーティリティが必要)
microSDXCカード (データ変換ユーティリティが必要)

互換性のある USB デバイス

USB フラッシュドライブ

USB ハードドライブ

スマートフォン (充電およびテザリング用) 互換性全リスト

1.2.3 外観

製品の写真





	QGenie SSD	iFi No. of devices connected to QGenie Internet)
電源 LED		
色	状態	説 明
青	点 滅	システム起動中
青	オン	Wi-Fi 共有準備完了

バッテリー LI	ベッテリー LED					
色	状態	説 明				
緑	オン	完全 に充電された状態				
赤	点 滅	バッテリー残量が少なくなっています				
オレンジ	オン	バッテリーを充電しています				

横から見た図

		B C DEEG
ポート/スイッ チ	アイコン	説 明
A	→ <u>□</u>	PC/充電器用 USB
В		SDカードスロット
С	<u> </u>	情報 ボタン
D	X	リセットボタン
E	OFF	オフモード
F		パワーバンクモード
G	((•))	Wi-Fi 共有モード

下から見た図





SD カードの挿入

す。

正面を上にして SD カードを挿入します。.



SD カードが正しく挿入されると、QGenie OLED 画面のストレージインジケーター に SD アイコンが表示されます。 SD アイコンが表示されたら、ユーザーは SD カードのデータにアクセスできま



USB ストレージの挿入

下部の USB ポートに USB ストレージを挿入します。



SD ストレージが正しく挿入されると、QGenie OLED 画面のストレージインジケー ターに USB アイコンが表示されます。 USB アイコンが表示されたら、ユーザーは USB ストレージのデータにアクセスできます。



1.3 使用の手引き

<u>バンドルアイテム</u>

QGenie に 付属する アイテムの一覧

QGenie の 充電

QGenie は USB ケーブルで 接続したコンピューターから 充電するか、 USB AC アダプターから充電できます。

電源をオンにする/オフにする

電源スイッチをスライドさせることで電源のオン/オフを切り替えることができます。

Android デバイスの設定

Google Play から Qfile をダウンロードし、 インストールします。

iOSデバイスの設定

App Store から Qfile をダウンロードし、 インストール します。

無線 LAN 経由でデバイスに接続する

無線接続を利用し、 モバイルデバイスを QGenie に接続します。

1.3.1 バンドルアイテム

これらのアイテムを受け取っていることを確認してください。不足がある場合 は、販売業者までお問い合わせください。

1. QGenie (QG-103N)

2. USB 3.0 ケーブル

3. クイックインストールガイド

1.3.2 QGenie の 充 電

USBAC アダプターによる充電

1. USB AC アダプターを QGenie の USB の PC/充電器ポートに接続します。 AC アダプターをコンセントに接続します。



2. バッテリーの LED インジケーターがオレンジ色に点灯します。



3. QGenie が完全に充電されると、OLED バッテリーインジケーターに 100%と表示 されます。



4. 充電が完了したら、QGenieから USB AC アダプターを外します。
 5. 充電時間は約 3時間です。



PC による充電

1. QGenie を USB ケーブルでコンピューターに接続します。



2. バッテリーの LED インジケーターがオレンジ色に点灯します。



3. QGenie が完全に充電されると、OLED バッテリーインジケーターに 100%と表示 されます。



4. 充電が完了したら、QGenie とコンピューターから USB ケーブルを外します。



 充電中に異常が発生した場合(温度の上昇、不十分な電力など)、OLED 画面に エラーが表示され、バッテリー LED がオレンジ色に点滅して、充電が停止す ることがあります。PC の他のポートで充電を続けてみてください。

1.3.3 電源をオンにする/オフにする

電源をオンにする

Wi-Fi 共有 モードで QGenie を起動するには:

パワースイッチを上にスライドして、画面に「QG-XXXXX」と表示されるまで待ちます。



パワーバンクモードで QGenie を起動するには:

パワースイッチを真ん中にスライドすると、 画面 に「Power Bank (パワーバンク)」と表示されます。



電源をオフにする

パワースイッチを下にスライドすると、 画面が 表示されなくなります。



1.3.4 Android デバイスの設定

1. Google Play Store を開き「 Qfile」を検索するか、 以下の QR コード を スキャン します。



2. Qfileを選択して、「INSTALL (インストール)」ボタンをタップします。

<	< 0,
Qfile QNAP	
	INSTALL
	Qfile
★★★★★ 1,262 100,000+ downloads	Jul 29, 2014 7.89MB
2 +1 823 people +1'd this.	
Rate this app	
$\begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	* *
Description	
Description Ever wanted to browse and mar	nage files

3. 必要な権限を 確認したら「ACCEPT (承諾する)」を押して デバイスに Qfile をイン ストールします。



1.3.5 iOS デバイスの設定

1. App Store を開いて「Qfile」を検索するか以下のQRコードをスキャンします。

ୣ qfile 🛞		
qfile		
		Available on the App Store
QWERTYUIOP		
ASDFGHJKL		- 변종하다
▲ Z X C V B N M <	UK	- 1209 M
123 space Search		前級供

App Store

QR Code

2. Qfile を見つけて選択します。「FREE (無料)」ボタンをタップします。



3.「FREE (無料)」ボタンを選択すると、青いボタンが緑色になり「INSTALL (インストール)」に変わります。 このボタンをもう一度タップして「Qfile」をインストールします。"



1.3.6 無線 LAN 経由でデバイスに接続する

1. 電源スイッチをトップにスライドして QGenie をオンにして進捗バーが消えるまで待ちます。



2. モバイルデバイスの「Settings (設定)」に 進みます (下の例では iPhone を使用します)。



3. QGenie'の無線名 (SSID)は QGenie 'の OLED 画面での名前と同じです。. 探して接続します。

			< s	ettings	Wi-Fi		
((•)))¶o 100)% 🗖		Wi-Fi			С
	QG-XXXXX	X	✓	QG-XXXXX	X	(;	(i)
9	30.90	i/30.9G	СНС	DOSE A NETW	/ORK		
				AXIMCom		(î•	()
				AXIMCom	_QNAP	₽ 奈	(i)
				AXIMCom	-53C	(?	(i)
				AXIMCom	-DDWRT	₽ 奈	()
				AXIMCom	-HQ	₽ 奈	()
				AXIMCom	-QNAP	₽ 奈	(i)
			(iOS))			





●注意

 インターネット接続なしでQGenie に接続すると iOS デバイスには「3G/4G」が表示されます。これは 正常な動作です。デバイス は Wi-Fi (QGenie) と 3G/4G に 同時に接続します。

1.4 PC による使用の手引き

Qfinder のインストール

PCに QFinder をインストールする方法

PCを QGenie に接続する

無線接続を利用し、 PC または Mac を QGenie に 接続します。

1.4.1 Qfinder $\mathcal{O} \not\leftarrow \mathcal{X} \not\leftarrow \mathcal{N}$

1.<u>http://www.qnap.com/</u>に進み、<u>「Support(サポート)」>「Download(ダウンロード)」></u> <u>「Utilities(ユーティリティ)」</u>へと進みます。



2.お使いの オペレーティングシステムに従って Qfinder をダウンロードしてください。

Qfinder

Download :					Ú
Olerty 400			_		
Connect Settings Tool	s Help				
2NAP					• Engl
rank Name	P Address	myQNR-cloud Name	Server Type	Version	MAC Address
Ken879	10.8.12.122	-	TS-879 Pro	✓ 4.0.0 (20130307)	00-00-08-79-00-27
Marketing	10.8.13.89	-	TS-869 Pro	3.8.2 (20130301)	00-08-98-D2-56-C
NAS802751	10.8.12.101	-	TS-809U	3.8.2 (20130301)	00-08-98-80-27-5
NASD4C606	10.8.12.152		TS-670 Pro	4 .0.0 (20130328)	00-08-98-D4-C6-0
jausis670	10.8.13.106	-	TS-670 Pro	4.0.0 (20130401)	00-08-98-D4-CS-B
HAL	10.8.13.240		TS-659 Pro+	4.0.0 (20130322)	00-08-98-00-02-34
CSD-659ProE	10.8.12.105	-	TS-659 Pro II	3.8.2 (20130301)	00-08-98-C7-77-BF
ANAS8092A8	10.8.13.58		TS-659	4.0.0 (20130325)	00-08-98-8D-92-A
NASBA9870	10.8.12.84		TS-639	3.8.2 (20130301)	00-08-98-BA-98-70
PM	10.8.13.139		TS-639	O 3.5.1 (1002T)	00-08-98-8A-95-82
Art-CSD559	10.8.12.80		TS-559 Pro+	3.8.2 (20130301)	00-08-98-C7-64-3/
NASC3C806	10.8.12.93		TS-559	3.8.2 (20130301)	00-08-98-C3-C8-04
PMKen95	10.8.12.95		TS-559 Pro+	Q 4.0.0 (20130401)	00-08-98-80-07-0
NAS88D878	10.8.12.145		TS-509	3.8.1 (20121207)	00-08-98-80-84-75
Fan-509	10.8.12.132		TS-509	3.8.2 (20130120)	00-08-98-80-08-1
jauss509	10.8.13.54		TS-509	3.8.2 (20130301)	00-08-98-89-28-18
NACOTINGOD	10.013.131		TC DAD	2 0 1 /301302013	00.00.00 00 DC DC 0

Connect and set up NAS easily

Qfinder is a utility, available for Windows, Mac, and Linux, to quickly find and access the Turbo NAS over the LAN. Install the Finder on your computer, open it, and double click your Turbo NAS name, and the login page is ready for you.

3. Qfinderの インストールプログラムを実行します。

	Q QNAP Qfinder Installer
	Welcome to the Qfinder Setup
QNAP Qfinder Installer	Setup will guide you through the installation of Qfinder.
Please select a language.	It is recommended that you dose all other applications before starting Setup. This will make it possible to update relevant system files without having to reboot your computer.
English	Click Next to continue.
QNAPQfinder_ OK Cancel	$^+$
WINDOWS CONTRACTOR	
	Next > Cancel

4.ライセンス契約を読んだ後に [l accept the terms of the License Agreement(ライセンス契約の条件を承諾します)] にチェックをいれて [Next(次へ)] をクリックします。

Q QNAP Qfinder Installer
License Agreement Please review the license terms before installing Qfinder.
Press Page Down to see the rest of the agreement.
Qfinder Software License Agreement
Important Notice (Please read carefully): This Software License Agreement (hereafter referred to as "License Agreement") is a legal agreement jointly agreed by the user (individual or corporate body) and QNAP Systems, Inc. for the use of the software product of QNAP Systems, Inc., including relevant intermediaries, documentation, electronic documents and services (referred to as "the software product" or "the software" below). When you install, copy or use "the software product" in other ways, you agree to accept this "License Agreement". If you do not agree with this "License Agreement", you are not authorized to use "the software product".
If you accept the terms of the agreement, dick the check box below. You must accept the agreement to install Qfinder. Click Next to continue.
☑ I accept the terms of the License Agreement
< Back Next > Cancel

5.インストールしたいコンポーネントを選択して [Next(次へ)] をクリックします。

Q QNAP Qfinder Installer				
Choose Components Choose which features of Qfinder you want to install.				
Check the components you want install. Click Next to continue.	Check the components you want to install and uncheck the components you don't want to install. Click Next to continue.			
Select components to install:	 ✓ Qfinder (required) ✓ Desktop Shortcuts ✓ Quick Launch Shortcuts 			
Space required: 366.3MB				
	< Back Next > Cancel			

6.Qfinder をインストールする場所を選択して [Install(インストール)] をクリックします。

2 QNAP Qfinder Installer	
Choose Install Location Choose the folder in which to install Qfinder.	
Setup will install Qfinder in the following folder. To install in a different folder, click Browse and select another folder. Click Install to start the installation.	
Destination Folder C:\Program Files (x86)\QNAP\Qfinder Browse	
Space required: 366.3MB Space available: 304.5GB	
< Back Install Cancel	

1.4.2 PC を QGenie に 接続 する

Windows で QGenie に接続する

1. 電源スイッチをトップにスライドして QGenie をオンにして進捗バーが消えるまで待ちます。



2. 利用できるネットワーク接続の一覧に進みます (Windows 7 の場合、タスクバーのアイコンをクリックします)。



3. QGenie の無線名 (SSID) は QGenie の OLED 画面での名前と同じです。 探して接続 します。





Mac で QGenie に接続する

1. 電源スイッチをトップにスライドして QGenie をオンにして進捗バーが消えるまで待ちます。



2. メニューバーのアイコンをクリックし、 利用できるネットワーク接続の 一覧に 進みます。



3. QGenie'の無線名 (SSID) は QGenie の'OLED 画面での名前と同じです。 探して接続します。.

	<⇒ •ĵ	*	۲	98% 🔳	ŝ	
	WiFi: On Turn Wi-Fi Off					
	✓ QG-E13020 QG-E130A8				((() (()	
(ᡣ)∦2-₽ 100%	QG-E1318C QG-E131DC				((()	
QG-XXXXXX	QG-XXXXXX				((t·	
ខ្ពាលី 271M/665G	QG-E131F8				(((
C. C. C. Strawnood	QG-E13208 QG-E13210				(ŀ ((ŀ	
	QG-E13218				(((:	
	QG-E1321C				((¢	
	QG-E13228				((¢	
	QG-E13244				((;	

4. Wi-Fi アイコンをクリックし、 Mac が QGenie に接続されていることを 確認します。

	<→ • 1) 🕴 • ♦) 98% 🔲 🕇	<u> </u>
B. Charles	WiFi: On	
14 mill	Turn Wi-Fi Off	
	✓ QG-XXXXXX	(î;
	QG-E13020 *	<u>?</u>
	QG-E130A8	(î)
	QG-E1318C 3	(î;
A VAL TO KIN	QG-E131D0	(îr
	QG-E131DC	(î;
	QG-E131FC	(î;
	QG-E13200	(î;
States 1 and	QG-E13204	((t.
	QG-E13208	(î;
	QG-E13210	(î;
	QG-E13218	(îr

1.5 Qfile を利用した **QGenie** のセットアップ / 使用

Qfile からログインする

モバイル機器で Qfile を使用して QGenie にアクセスします。

<u>ホーム画面</u> QGenieに接続した後の Qfileの使い方。

<u>QGenie のセットアップ</u>

QGenie 設定の確認および設定:デバイス名、無線セキュリティ、管理パスワード、QGenieのインターネットへの接続方法、および QGenie ファームウェアのアップデート方法。

ファイルにアクセス・管理する(基本)

Qfile を使って QGenie のファイルをコピー、移動、削除およびダウンロードします。

<u>ファイルのアクセスと管理(上級)</u>

Qfileを使って各ファイルの詳細情報を確認し、共有を行います。

QGenie との間で電話帳をバックアップおよび復旧する

Qfileを使って連絡先をバックアップおよび復元する方法です。

<u>Qfile のセットアップ</u>

Qfile を設定するためのセットアップ:キャッシュサイズ、自動アップロード、および自動ログインポリシー。

1.5.1 Qfile からログインする

1. QGenie を Wi-Fi 共有モードでオンにして、モバイル機器を使って接続し、接続が 確立したら「Qfile」を起動します。



2. 接続後、「Add NAS (NAS の追加)」をタップして QGenie を検索します。

i	Qfile			Qfile	S
Qfile allor on your C anytime,	ws you to access DNAP Turbo NAS anywhere.	s files	→	QG-E131EC 192.168.60.1	
	• • • • •				
Download folder	Add NAS	Settings		Add NAS Manually	

3. QGenieを選択したら、「Admin (管理者)」を選択して QGenie にログインします。

C Qfile	Cancel Qfile	Save		✿ QG-E131E	0
QG-E131EC 192.168.60.1	Settings Host/IP			Qsync	>
Please select login account. Guest	192.168.60.1 Example: "192.168.1.1", "abc mygnanoloud com", or "abc"		4	SD SD	>
internal storage or delete files	Username admin		4	USB	>
Default password for Admin is "admin", you may change this in QGenie's web management	Password	Show	→ [4	Videos	>
interface.	Remember Password		4	Photos	>
Guest Admin	Guest login	0	4	L Music	>
	Advanced settings		4	Documents	>
Add NAS Manually	Login immediately after clicking "Save"			C 🖬 Ŧ	=

1.5.2 ホーム画面

	GG-E131EC	
	C Qsync >	
	sd >	
	Videos >	
	Photos >	
	Music >	
	Documents >	
	Others ↓ (°µ°) ♣ ✿	
アイコン	説明 OComin の ダウンワード注フ ファノル	
<u> </u>	QGenieの ダリンロート 済み ノアイル	を阅覧しより
(` })	QGenie の 設定	
8▲	電話帳の復元とバックアップ	
\$	Qfile の設定	
S	更新	
Ŧ	フォルダーの追加	
Ť	モバイル機器 から QGenie にファイル	をアップロードします
	現在のファイル転送状況を表示します	F

1.5.3 QGenie のセットアップ

管理アカウントで QGenie にログインした後、Qfile から QGenie の設定を行うこと ができます。 1. Wi-Fi 共有モードで QGenie をオンにして「Qfile」を起動します。

2. モバイル機器が QGenie に接続されたら、「 ***」を選択した後に「 🆤」を選択します。

A QG-E131EC	
C Qsync	>
sd Sd	>
Wideos	>
Photos	>
Music	>
Documents	>
• Others	>
🛨 🖤 🎦 🌣	
0 ⊡ ∓ ≧	••••

3. 以下の QGenie 設定を変更することができます。



QGenie の名前を設定する

QGenieの名前 (SSIDとしても使用されます)を Qfileから変更できます。 以下の説明を参照して下さい(例では iOSを使用しています)。

1. 「Device (デバイス)」を選択します。



2. 「**Name** (名前)」を選択し、新しい名前を入力したら、「**YES**(はい)」を選択して 変更を承認します。

Device		Device	
Name		Name	
QG-E131EC >		QG-E131EC	>
Device information Wireless name QG-E131EC Network neighbor \\192.168.60.1	→	Setting is done. Please check Wi-Fi connection. Do you want to save new SSID to Qfile? N NO YES	;
Web access http://192.168.60.1	-	Web access http://10.1.1.33	3

QGenieの名前を変更すると、ワイヤレス名 (SSID)も変更されます。 新しいネッ
「リーク SSID を使うて再度接続し、QIIIE をもり一度開く必要がめります。

QGenie の管理パスワードの設定

重要 QGenieを最初にご利用いただく際にはすぐにパスワードを変更して、その後も定 期的に変更するようにしてください。

1. 「Admin Password (管理パスワード)」を選択します

	Example 1 Settings	
	QGenie settings	
	Device	>
	Admin Password	>
	Wireless Security	>
	S Internet	>
	E Status	>
 新しい管理パスワード 「Done (完了)」を選択 	を入力し、承認します。 し、新しいパスワードで	QGenie に再接続します。
	Admin Passwo	rd Done
		1
Us	ername admin	
-		<u>/</u>
Pa	ssword	
Re	etype password	

● 注意
パスワードを忘れた場合は QGenie をリセットしてください。
QGenie の無線セキュリティの設定

重要 無許可アクセスを防ぐため、適切な無線セキュリティを設定してください。

1. 「Wireless Security(無線セキュリティ)」を選択します



2. 使用するセキュリティの種類 (WEP/WPA/WPA2)を選択します。 より安全性の高い WPA2 を推薦しています。

Wireless	
Security type	Disable >
WPA2 is strongly reco	mmended
WPA2	
WPA	
WEP	
Disable	
Cancel	

3. ワイヤレスのパスワードを入力し、承認します。

4. 新しいパスワードを設定した後には、新しいパスワードで QGenie の無線 LAN に

再接続する必要があります。

W i	reless Se	curity	Done
Wireless			
Security type	•	V	/PA2 >
•••••	•		
•••••••	•		
WPA2 is s	trongly re	commer	nded

QGeine のインターネット接続を設定する

•

QGenie ではインターネットに接続するにあたり、3つの方法をサポートしています。

 有線インターネット イーサネットケーブルを QGenie に接続します。
 無線インターネット QGenie を既存の Wi-Fi 接続に接続します。
 USB インターネット QGenie を(1)インターネットテザリング (iPhone/Android) または (2)3G/4G USB ドン グルを使用して接続します。 有線インターネットの設定

1. 「Internet(インターネット)」' 「Wired Internet(有線インターネット)」を選択します。

-	Settings			- Internet	
QGenie	settings			Internet settings	
••	Device	>		Wired Internet	>
4	Admin Password	>	-	Wireless Internet	~
	Wireless Security	>	→.	USB Internet	>
ッ	Internet	>			
	Status	>			

- 2. 適切な有線接続の種類を選択します。
 - DHCP: 最も一般的な方法です。QGenie をルーターに接続する場合にはこれを選択します。
 - 静的 IP: DHCP に似ていますが、適切な IP 設定を手動で入力する必要があります。
 - PPPoE: QGenie を ADSL/VDSL モデムに接続する場合に必要で、ユーザー 名とパスワードが必要です。
 - *どの接続タイプを選択すればよいかわからない場合には、ネットワーク管理者またはインター ネットサービスプロバイダにお問い合わせください。
- 3. 「Connect(接続)」をクリックして設定を適用します。

Wired Internet							
DHCP	Static	PPPoE					
DHCP IP address							
IP							

Subnet mask

Gateway

	Connect	

無線インターネットの設定

1. 「Internet (インターネット)」' 「Wireless Internet (無線インターネット)」を選択します。

_
>
>
>

2. QGenie が近辺にあるワイヤレスネットワークをスキャンしてリストに表示します。

Wireless Internet	S
Select network	
AXIMCom	.al
AXIMCom-DDWRT	ا 🖬
AXIMCom-HQ	ا 🖬
AXIMCom-QNAP	ا 🖬
AXIMCom-RD	ار 🖬
AXIMCom1	1
AXIMCom1-QNAP	6 I

3. 使用したいワイヤレスネットワークを選択し、必要に応じてパスワードを入力します。「OK」を選択すると設定が QGenie に適用されます。

注記: QGenie は「WPA-Enterprise」または「WPA2-Enterprise」式のパスワード保護のかかったワイヤレスネットワークに接続することはできません。

<	+	١	Wire	less	Inte	erne	t	C	
Se Enter password									
	••	••••	••						ıl
		Can	cel			C	ж		ıl
	AXIMCom-HQ 🔒						.ul		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	0
-	1	:	;	()	\$	&	@	"
#+	-	•	,		?	!	,		\mathbf{X}
	ABC space return							rn	

USB インターネットの設定

1. QGenie を起動して USB インターネットデバイス (3G/4G ドングル、スマートフォンなど)に接続します。

2. 「Internet (インターネット)」' 「 USB Internet (USB インターネット)」を選択します。

	Settings			F Internet	
QGenie	settings			Internet settings	
	Device	>		Wired Internet	>
Q.	Admin Password	>		Wireless Internet	\checkmark
	Wireless Security	>	-	USB Internet	>
シ	Internet	>			
	Status	>			

3. USB デバイスの種類を選択して接続を選択します。

USB Internet						
Device						
USB Internet	iPhone/iPad					
Connect						
	Done					

iPhone/iPad	
Android	

3G/4G USB

設定が変更された後には、お使いのデバイスを QGenie に再接続する必要があります。

ファームウェアのアップグレード

新しいアップデートにはセキュリティ修正が含まれる場合があるため、QGenie のファームウェアを常に最新の状態にすることを推薦します。

QGenie をオンにします。 モバイル機器を QGenie の無線 LAN に接続します。
 Qfile を開き、QGenie に接続します。
 「・・・」,「「)」,「Status(ステータス)」を選択します。

↑ QG-E13024			-	Settings	
C Qsync	>		QGenie	settings	
🚺 SD	>			Device	>
LUSB	>		Q	Admin Password	>
u Videos	>	→ ·		Wireless Security	>
Photos	>	-	9	Internet	>
usic	>	-		Status	>
Documents	,				
S 🖬 Ŧ 🖹	••••				

4. 「Firmware check (ファームウェアの確認)」を選択して [OK] を押します。 QGenie がファームウェアのアップデートを開始します。 QGenie のファームウェアが最新のものである場合、Qfile には「The current firmware is latest (現在のファームウェアは最新のものです)」が表示されます。

(Status		-	Status
USB disk	6.7 GB/7.5 GB	_	SD card	13.9 GB/14.7 GB
Qsync	29.4 GB/29.4 GB		USB disk	6.7 GB/7.5 GB
Firmware			G Firr	nware Upgrade B
3.1.0-A16			Fi Vould yo	version : 3.1.0-A15 version : 3.1.0-A16 ou like to upgrade now ?
Fir	mware check		ОК	Cancel
Management	:		Fin	mware check
Reboot	Reboot	_	Management	
Restore fact	ory settings Default		Reboot	Reboot

5. QGenie の OLED 画面に「Upgrading(アップグレード中)」が表示され、進行状況が 表示されます。

Upgrading

6. 処理が終了すると、QGenie が再起動されます。

1.5.4 ファイルにアクセス・管理する(基本)

ホームページ

編集メニューが「 【 」アイコンをタップすると表示されます。

	document Cancel	
	Adobe PDF.pdf 3.3 MB 2011/01/01 08:33:14	
	(1) Excel2003.xls	
	Excel2007.xlsx 39.4 KB 2013/10/30 10:38:28	
	PowerPoint2003.ppt Image: Ising the second sec	
	PowerPoint2007.pptx 15.3 MB 2014/05/23 22:44:04	
	RTF.rtf 74.8 KB 2014/05/28 19:16:46	
	TXT.txt	
アイコン		
ſg	選択したファイルまたはフォルダーをコヒ	ミーし
_	選択したファイルまたはフォルダを移動し	、ます
<u>↓</u>	選択したファイルをダウンロードします。 注記:サブフォルダはダウンロードできま	せん
Ū	選択したファイルまたはフォルダーを削除 ワイプして削除します。	まする
1	現在選択されているファイルを表示します	_

ファイルIフォルダのコピー

1.「 ____」をクリックし、コピーするアイテムを選択し、「 唱」.

document		document Cancel	j
Adobe PDF.pdf 3.3 MB 2011/01/01 08:33:14	í	Adobe PDF.pdf 3.3 MB 2011/01/01 08:33:14)
Excel2003.xls 445.0 KB 2013/10/30 10:38:26	(i)	Excel2003.xls 445.0 KB 2013/10/30 10:38:26)
Excel2007.xlsx 39.4 KB 2013/10/30 10:38:28	í	Excel2007.xlsx 39.4 KB 2013/10/30 10:38:28)
PowerPoint2003.ppt 15.3 MB 2014/05/27 18:23:08	í	→ □ 15.3 MB 2014/05/27 18:23:08)
PowerPoint2007.pptx 15.3 MB 2014/05/23 22:44:04	(i)	15.3 MB 2014/05/23 22:44:04)
RTF.rtf 74.8 KB 2014/05/28 19:16:46	(i)	RTF.rtf 74.8 KB 2014/05/28 19:16:46)
TXT.txt 3.1 KB 2014/05/28 19:48:24	(i)	TXT.txt	
w Word2003.doc	<u>_</u>		
<i>C</i> ₱ 	•••	1 🖪 🗗 🛨 👓	

2. コピー先フォルダーを選択し、「Copy (コピー)」をタップします。



1.「 _____」をクリックし、移動するアイテムを選択し、「 🔄 」.

document			✓	document Car	ncel
Adobe PDF.pdf 3.3 MB 2011/01/01 08:33:14	í	(Adobe PDF.pdf 3.3 MB 2011/01/01 08:33:14	í
Excel2003.xls 445.0 KB 2013/10/30 10:38:26	(i)	[Excel2003.xls 445.0 KB 2013/10/30 10:38:26	(i)
Excel2007.xlsx 39.4 KB 2013/10/30 10:38:28	í	[Excel2007.xlsx 39.4 KB 2013/10/30 10:38:28	(i)
PowerPoint2003.ppt 15.3 MB 2014/05/27 18:23:08	(i)	→[PowerPoint2003.ppt 15.3 MB 2014/05/27 18:23:08	í
PowerPoint2007.pptx 15.3 MB 2014/05/23 22:44:04	(i)	[PPT 1	PowerPoint2007.pptx 15.3 MB 2014/05/23 22:44:04	(i)
RTF.rtf 74.8 KB 2014/05/28 19:16:46	(i)	[RTF	RTF.rtf 74.8 KB 2014/05/28 19:16:46	(i)
TXT.txt 3.1 KB 2014/05/28 19:48:24	í	ſ		TXT.txt	î
w Word2003.doc	<u>_</u>		ш		
C ➡ ∓ ≞	•••		1	📴 📑 🛨 ·	••

2. コピー先フォルダを選択し、「Move (移動)」をタップします。



ファイルIフォルダをローカルフォルダーにダウンロードする 1.「 ♪ 」をクリックし、ダウンロードするファイルを選択し、「 ♪」.

document			\checkmark	document Car	ncel
Adobe PDF.pdf 3.3 MB 2011/01/01 08:33:14	í	Ī		Adobe PDF.pdf 3.3 MB 2011/01/01 08:33:14	í
Excel2003.xls 445.0 KB 2013/10/30 10:38:26	í			Excel2003.xls 445.0 KB 2013/10/30 10:38:26	(j
Excel2007.xlsx 39.4 KB 2013/10/30 10:38:28	í			Excel2007.xlsx 39.4 KB 2013/10/30 10:38:28	(i)
PowerPoint2003.ppt 15.3 MB 2014/05/27 18:23:08	()		PPT I	PowerPoint2003.ppt 15.3 MB 2014/05/27 18:23:08	(i)
PowerPoint2007.pptx 15.3 MB 2014/05/23 22:44:04	(i)			PowerPoint2007.pptx 15.3 MB 2014/05/23 22:44:04	(i)
RTF.rtf 74.8 KB 2014/05/28 19:16:46	()		RTF	RTF.rtf 74.8 KB 2014/05/28 19:16:46	(i)
TXT.txt 3.1 KB 2014/05/28 19:48:24	(i)			TXT.txt	Û
Ward2003.doc	<u> </u>		ш.		
0 🖬 ∓ ≞	•••		1	Ē Ē <u>↓</u> ·	••

2. ダウンロードが完了すると、ファイルが「 Download folder (ダウンロードフォルダ)」に表示されます。

Download History	Download folder	
Incomplete tasks: 1 Adobe PDF.pdf QG-E131EC 808.2 KB/3.3 MB(878.4 KB/s) /SD/document 2014/08/14 16:14:16 Downloading	history Adobe PDF.pdf 3.3 MB 2011/01/01 08:33:14	() ()
■ 		
Total task: 1	S	
ファイルIフォルダの削除 1.「」をクリックし、削除するアイ・	テムを選択し、「 🗖	°



2.削除したファイル/フォルダは復旧できません。間違って削除しないよう、この 操作はしっかり確認する必要があります。



1.5.5 ファイルにアクセス・管理する (上級)

ファイル情報をチェックする

ファイル/フォルダの横にある 「 (i) 」 をタップすると、その情報が表示されま す。

document			Adobe PDF.pdf
Adobe PDF.pdf 3.3 MB 2014/03/31 20:35:56	í		Adobe PDF.pdf
Excel2003.xls 445.0 KB 2013/10/30 10:38:26	(i)		
Excel2007.xlsx 39.4 KB 2013/10/30 10:38:28	í		3.3 MB 2014/03/31 20:35:56 //D/decument
PowerPoint2003.ppt 15.3 MB 2014/05/27 18:23:08	í	\rightarrow	/SD/document
PowerPoint2007.pptx 15.3 MB 2014/05/23 22:44:04	í		Open
RTF.rtf 74.8 KB 2014/05/28 19:16:46	í		Open in other apps
TXT.txt 3.1 KB 2014/05/28 19:48:24	í		Download to download folder
Word2003.doc			Share by email attachment
C 🖬 ∓ ≞	•••		Rename

ファイルIフォルダをローカルフォルダーにダウンロードする

1. ダウンロードするファイルの横にある「 ① 」をタップし、 それから、 「Download to download folder (ダウンロードフォルダにダウンロードする)」を選択し ます。

document		Adobe PDF.pdf
Adobe PDF.pdf 3.3 MB 2014/03/31 20:35:56	í	Adobe PDF.pdf
Excel2003.xls 445.0 KB 2013/10/30 10:38:26	(i)	
Excel2007.xlsx 39.4 KB 2013/10/30 10:38:28	(i)	3.3 MB 2014/03/31 20:35:56
PowerPoint2003.ppt 15.3 MB 2014/05/27 18:23:08	(i)	→ /SD/document
PowerPoint2007.pptx 15.3 MB 2014/05/23 22:44:04	(i)	Open
RTF.rtf 74.8 KB 2014/05/28 19:16:46	(i)	Open in other apps
TXT.txt	(i)	Download to download folder
W Word2003.doc		Share by email attachment
♡ 🗄 ∓ 🖺	•••	Rename

2. ダウンロードされたファイルが「Download folder (ダウンロードフォルダ)」に表示されます。

-	Download History			i	Qfile			-	Download folder	
Incomplet	e tasks: 1 Adobe PDF.pdf				QG-E131EC	>	8	hi	story	()
PDF	QG-E131EC 1.9 MB/3.3 /SD/document 2014/08/12 13:54:44	3 MB(1.9 MB/S)			admin			1 A	lobe PDF.pdf MB 2014/03/31 20:35:56	í
	Downloading	Ō								
			→				-			
					+	\$				
Total task	:1			Download folde	Add NAS	Settings		S		

電子メールの添付で ファイルを共有する

1. 電子メールで送信するファイルの横にある「 Û 」を タップし、 それから、 「Share by email attachment (電子メール添付による共有)」を選択します。

document		Adobe PDF.pdf
Adobe PDF.pdf 3.3 MB 2014/03/31 20:35:56	í	Adobe PDF.pdf
Excel2003.xls 445.0 KB 2013/10/30 10:38:26	(i)	1
Excel2007.xlsx 39.4 KB 2013/10/30 10:38:28	(i)	3.3 MB 2014/03/31 20:35:56
PowerPoint2003.ppt 15.3 MB 2014/05/27 18:23:08	(i)	
PowerPoint2007.pptx 15.3 MB 2014/05/23 22:44:04	(i)	Open
RTF.rtf 74.8 KB 2014/05/28 19:16:46	í	Open in other apps
TXT.txt 3.1 KB 2014/05/28 19:48:24	(i)	Download to download folder
Word2003.doc		Share by email attachment
0 🖬 ∓ ⊑	•••	Rename

2. 受取人の連絡先詳細を入力し、必要に応じて件名と本文を 変更 し、「Send (送信)」を選択します。

Cancel I have shared a Send	Cancel I have shared a file wi Send
To:	To: sabrina@aximcom.com
Cc/Bcc:	Cc/Bcc:
Subject: I have shared a file with you fr	Subject: I have shared a file with you fr
	 I have shared a file with you from Qfile.
	QWERTYUIOP
	A S D F G H J K L
	◆ Z X C V B N M <
	123 (space (. return

注記:ファイルのサイズは 20MBより小さくする 必要があります。

1.5.6 QGenie との間で電話帳をバックアップおよび復旧する

1. QGenie をオンにして、 モバイルデバイスを QGenie の'無線 LAN に接続します。

- 2. Qfileを開き、QGenieに接続します。
- 3. [***]' [

▲ QG-E131EC	
C Qsync	>
sd sd	>
Videos	>
Photos	>
Music	>
Documents	>
● Others ● ('i') ● ●	>
S 🖬 🕂 🖹	••••

電話帳のバックアップ

[Back up now (今すぐバックアップする)]を選択すると、 電話/タブレットの連絡先が QGenie に保存されます。



電話帳の復旧

[Restore now (今すぐ復旧する)]を選択し、復旧する電話帳バックアップファイルを 選択し、[Create New Contacts (新しい連絡先を作成する)] または [Merge with Contacts (連 絡先を結合する)]を選択します。

- Phonebook	Phonebook		Close piphone_2	2		Close iphone_2
Backup Last backup: 2014-08-08-14:50	ip0808-1452.vcf 51.9 KB 2014/08/08 14:52:46 ip0808-1451.vcf 49.1 KB 2014/08/08 14:51:58		Add All 244 Contacts			Add All 244 Contacts
Back up now			Din A	>		Din A >
Bestore	→	→	May A	>	-	May A >
Restore now			Aaron	>		Aaron
	I		,Amy Abo	>		Create New Contacts
Auto backup			.Jean Abo	>		Merge with Contacts
Schedule Off			.Michelle Abo	>		
			Bill AboCom	>		Bill AboCom
1 注意						

電話帳の自動バックアップ

連絡先 を [毎週] または [毎月]. バックアップファイルは \Qsync\Phonebook\ に保存 されます。

Phonebook	Phonebook
Backup	Backup
Last backup: 2014-08-08-14:50	Last backup: 2014-08-08-14:52
Back up now	Back up now
Pastora	Done
Restore now	
	Off
Auto backup	Weekly
Schedule Off	Monthly

1.5.7 Qfile のセットアップ

ローカルストレージ

お使いの電話/タブレット上の、Qfileが使用する空き容量を指定します。 これには、ローカルフォルダの合計サイズとキャッシュも含まれます。

Gettings	Gettings
Download folder used: 0 KB	Download folder used: 0 KB
Download folder 500MB	Download folder 500MB
Cache used: 0 KB	Cache used: 0 KB
Clear Cache	Clear Cache
Default file exists action for uploads Overwrite	
Skip	
	500MB
Default file exists action for downloads	1GB
Overwrite 🗸	2GB
Skip	5GB

キャッシュの消去

プレビューしたファイル は ローカルフォルダに キャッシュされています。 ロー カルフォルダにある一時データを 消去するには、「 Clear Cache(キャッシュの消 去)」をタップします。

← Settings	← Settings
Download folder used: 0 KB	Download folder used: 0 KB
Download folder 500MB	Download folder 500MB
Cache used: 0 KB	Cache used: 0 KB
Clear Cache	C Successfully clear the cache
Default file exists action for uploads Overwrite	Overwrite
Skip	Skip
Default file exists action for downloads	Default file exists action for downloads
Overwrite 🗸	Overwrite 🗸
Skip	Skip

アップロードIダウンロード した際に ファイルが競合した 場合 のデフォルト アクション

コピー先にファイルが既に存在する場合は、ファイルを「Overwrite (上書き)」するか、ダウンロードを「Skip (スキップ)」するかが選択できます。

Settings
Cache used: U KB
Clear Cache
Default file exists action for uploads
Overwrite 🗸
Skip
Default file exists action for downloads
Overwrite 🗸
Skip
Policy for uploading and downloading files
Wi-Fi only

ダウンロード時にファイルが存在する場合のデフォルトアクション: 電話/タブレットにファイルが既に存在する場合、ファイルを「Overwrite (上書き)」 するか、ダウンロードを「Skip (スキップ)」するかが選択できます。

Settings
Cache used: 0 KB
Clear Cache
Default file exists action for uploads
Overwrite 🗸
Skip
Default file exists action for downloads
Overwrite 🗸
Skip
Policy for uploading and downloading files
Wi-Fi only

自動ログイン

QGenie \land	の自動	ログイ	ンを	有効に	L	ま	す	0
----------------	-----	-----	----	-----	---	---	---	---

	/ み /	
	Settings	
Policy for files	uploading and dow	vnloading
Wi-Fi only	,	\bigcirc
Auto Logir	ı	
Enable au	ito login	
File list so	rting	
Sort by	File Name(A	scending)
Browsing	photo setting	
Thumbnai	il size	~
Original s	ize	
•		

ファイルリストの並び替え

ファイルを「File Name(ファイル名)」、「Data modified (データ変更)」、「File size (ファイルサイズ)」に従って並び替えるように選択します。

Settings	Settings
Policy for uploading and downloading files	Policy for uploading and downloading files
Wi-Fi only	Wi-Fi only
Auto Login	Auto Login
Enable auto login	Enable auto login
	Done
File list sorting	
Sort by File Name(Ascending)	
Browsing photo setting	
	File Name Ascending
Thumbhall size 🗸	Date modified Descending
Original size	File size

写真閲覧時の設定

写真の閲覧をする際に、「Thumbnail size (サムネイルサイズ)]、「Original size (元のサイズ)]のどちらを使用するか選択します。

	Settings
Policy for upload	ding and downloading
Wi-Fi only	\bigcirc
Auto Login	
Enable auto log	jin 🌔
File list sorting	
Sort by	File Name(Ascending)
Browsing photo	setting
Thumbnail size	~
Original size	

写真の自動アップロード

お使いのモバイル機器から 写真ライブラリ を QGenie にアップロードします。

自動写真アップロードの設定

1. 「Set up now (今すぐセットアップ)」を選択して、 写真のアップロード先を 選択した後に 「Select (選択)」をタップします。

Settings	QG-E131EC	QG-E131EC
Original size	Please select the folder	Please select the folder
Auto upload photo from photo gallery	C Qsync	>
Notice: Due to limitations of the Apple iOS system, please make sure that Ofile is running during data	💶 SD	>
transmission.	LUSB	>
Set up now	💶 Videos	\rightarrow \rightarrow
Upload from inbox settings	Photos	>
Set up now	Path: /	Path: /SD/Originals
Getting started		
Learn more	Select	Select

2. 「Yes (はい)」をタップして、 お使いの モバイル機器にある 写真を すべて アッ プロードします。 今後のすべての写真のアップロードについては 「Skip (スキッ プ)」を選択します。

QG-E131EC	Gettings
Please select the folder	Original size
Do you want to upload all the photos from the photo	Auto upload photo from photo gallery Notice: Due to limitations of the Apple iOS system, please make sure that Qfile is running during data transmission.
gallery now? YES Skip	NAS: 192.168.60.1 Destination folder: /SD/Originals
	Upload Status
Path: /SD/Originals	Change Remove Resume
Select	Upload from inbox settings

自動写真アップロードの変更/削除

アップロード先を変更するには、「Change (変更)」を選択して 新しいアップロー ド先のフォルダーを選択し、「Select (選択)」をタップしてから「Yes (はい)」 を タップして 変更を 承認します。

Settings	QG-E131EC	GG-E131EC	QG-E131EC
Original size	Please select the folder	Please select the folder	Please select the folder
Auto upload photo from photo gallery	Qsync	>	
Notice: Due to limitations of the Apple iOS system, please make sure that	📠 SD	>	
transmission.	🔟 USB	>	photos from the photo
NAS: 192.168.60.1	🔽 Videos	\rightarrow \rightarrow	gallery now?
Destination folder: /SD/Originals	Photos	>	YES Skip
Upload Status	Path: /	Path: /USB/images	Path: /USB/images
Change Remove Pause			
Upload from inbox settings	Select	Select	Select

設定を削除するには、「Remove(削除)」を選択して「OK」をタップし、自動写 真アップロード設定を削除します。

Settings	Example 1 Settings
Original size	transmission.
Auto upload photo from photo gallery Notice: Due to limitations of the Apple iOS system, please make sure that	Set up now
Qfile is running during data transmission.	Are you sure to remove this
NAS: 192.168.60.1	→ t
Destination folder: /SD/Originals	OK Cancel
Upload Status	Remove
Change Remove Resume	Getting started
Upload from inbox settings	Learn more
Set up now	

受信トレイアップロードの設定

お使いのモバイル機器の受信トレイ を QGenie にアップロードします。 アップロード先のフォルダーを設定するには、「Set up now (今すぐセットアッ プ)」を選択して、アップロード先を 選択した後に 「Select (選択)」をタップしま す。

Settings		
Original size	Please select the folder	Please select the folder
Auto upload photo from photo gallery	C Qsync >	
iOS system, please make sure that	sd sd	
transmission.		\rightarrow
Set up now	Videos >	
Upload from inbox settings	Photos	
Set up now	Path: /	Path: /SD/Orginial
Getting started	Remember this setting	Remember this setting
Learn more	Select	Select

アップロード先のフォルダーを削除するには、「Remove(削除)」をタップして 「OK」を 選択します。

C Settings	Example 1 Settings
transmission.	transmission.
Set up now	Set up now
Upload from inbox settings	Upload from inbox settings
NAS: 192.168.60.1	Are you sure to remove this
Destination folder: /SD/document	→ [[]
Upload Status	OK Cancel
Remove	Remove
Getting started	Getting started
Learn more	Learn more

1.6 Qfinderを利用した **QGenie**のセットアップ / 使用

QGenie では、Qfinder を使ったファイルへのアクセスや QGenie のステータスの確認 に対応しています。

<u>Web インターフェースからログインする</u> QGenie を検索して Webブラウザを使ってログインページにアクセスします。

<u>マイネットワーク (Samba) を利用して QGenie のコンテンツにアクセスする</u> マイネットワークで QGenie を検索します。

QGenie のネットワーク詳細をチェックする Qfinderを使って QGenie のプロパティを確認します。

1.6.1 Web インターフェースからログインする

1. PC を QGenie の無線 LAN に接続します。 方法がわからない場合は、このドキュ メントの前のセクションを参照して下さい。



2. Qfinderを開き「Login(ログイン)」を選択します。

Ofinder Connect Settings Tools	s Run Help					
QNAP					۲	English ↓
Network			Resource Book			
Login Drives	Media Upload	Configuration Details	Monitor the d	levice Refresh		
QG-E131EC	192.168.60.1		QGenie	3.1.0-A16	00-08-9B-E1-31-EE	

3. Webブラウザで以下のアドレスが開きます <u>http://192.168.60.1/</u>。下の図のような ウェルカム画面が表示されます。



管理アカウントまたはゲストアカウントを使ってログインします。 違いは下記のとおりです。

	管理アカウント (Admin)	ゲストアカウント (Guest)
パスワードの入力	はい	不要
アカウント許可	QGenie 設定の変更	QGenie の現在の状況の 閲覧のみ
フォルダーアクセス	Qsync/SD ヵード/USB	SD カード/USB

注記: ゲスト アカウント はデフォルトでは無効になっています。 ゲストアカウント は設定ページで 有効化できます。

1.6.2 マイネットワーク (Samba) を利用して QGenie のコンテンツにアクセスする

Windows PC を利用し、QGenie にアクセスする

- 1. 無線 LAN 経由で QGenie を PC に接続します。
- 2. Windows オペレーティングシステムの場合、2 通りの方法で QGenie コンテンツにアクセスできます。

方法 1: Windows Explorer を開き、アドレスバーに「\\192.168.60.1」と入力します。

🔾 🗸 🕞 🖓 🖓 🖓

方法 2: Qfinder を起動し、「Network Drives (ネットワークドライブ)」を選択します。

Q QNAF	Qfinder 4.2.1									
Qfinder	Connect S	Settings Too	ls Run Help							🕮 English Ju
	RNA	P								⊕ Lingiisin +
	Ţ						(\bigstar)	\bigcirc		
	Login	Network Drives	Media Upload		Details	Resource Monitor	Bookmark the device	Refresh		
Bookm	ark Nam	e	IP Address	myQNAPcloud	Device Name	Device Type	Version		MAC Address	Status
	QG-E13	31EC	192.168.60.1			QGenie	3.1.0-A	16	00-08-9B-E1-31-EE	
On-line: 1	1.									

3. Qsync、SD、USBから選択し、保存されているコンテンツにアクセスします。

(192168601)		- (*) (*) = 10	2 168 60 1	
組合管理 ▼ 網路和共用中心 檢視	臺端印表機	V 7 27 27 17		
★ 我的最美 ● 下載 ■ 桌面 >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>	▲ 共用 (3) Qsync 共用 usb 共用	sd 共用		

Mac を利用し、QGenie のコンテンツにアクセスする

1. 無線 LAN 経由で QGenie を Mac に接続します。

2. Mac を利用し、QGenie のコンテンツにアクセスするには 2 通りの方法があります。

方法 1:「Go(進む)」、「Connect to Server (サーバーに接続する)」の順に進み、「smb://192.168.60.1」を入力します。

00	Connect to Server	
Server Address:		
smb://192.168.60.1		+ 07
Favorite Servers:		
? Remove	Browse	Connect

方法 2: Qfinder を起動し、「Network Drives (ネットワークドライブ)」をタップします。

00				QNAF	Qfinder 1.1.5			
QNA								
Ģ	Network				Resource	Bookmark		
Name	Drives	Media Upioad	Configuration	Name	Monitor	the device	rsion	MAC Address
QG-E131EC	192.168.60.1	I –	a.a.a. 0.000 Device		QGenie	?	3.1.0-A16	00-08-9B-E1-31-EE

3. Qsync、SD、USBから選択し、保存されているコンテンツにアクセスします。

00		💻 192.168.60	.1		R _M
		≣ ▽ 🛠 ▼ 🐯 ▼ (Q	
	Connected as: adm	in			Disconnect
🔜 Desktop					
🖻 Documents	000	000	000		
🕑 Downloads	T	7777	7777		
Movies	Osuns	£D.	LIER		
🎜 Music	QSync	50	USB		
Pictures					
😭 mingcute					
📄 Google 雲端…					
DEVICES					
📃 Love & Peace					
Remote Disc					
SHARED					
📮 192.168 🔺					
💭 qg-e131ec					
TAGS					
😑 xcode資源					



1.6.3 QGenie のネットワーク詳細をチェックする

- 1. QGenie を 無線 LAN 経由で PC に接続します。
- 2. Qfinder を起動し、「Detail (詳細)」.

Q QNA	P Qfinder 4.2	2.1								
Qfinder	Connect	Settings Too	ıls Run Help							
	RNF	P								⊕ English ↓
		\bigcirc						\bigcirc		
		Notwork		W		Pacaurca	Rookmark	\mathbf{U}		
	Login	Drives	Media Upload	Configuration	Details	Monitor	the device	Refresh		
Bookn	nark Na	me	IP Address	myQNAPclou	d Device Name	Device Type	Version		MAC Address	Status
	QG-E	131EC	192.168.60.1			QGenie	3.1.0-A	16	00-08-9B-E1-31-EE	
On-line:	1.									

3. QGenie のネットワーク詳細が表示されます。

Status	Value	
Device Name	QG-E131EC	
Version	3.1.0-A16	
IP Address	192.168.60.1	
Subnet Mask	255.255.255.0	

1.7 Webブラウザを利用した QGenie のセットアップ/使用

QGenie では基本の機能をセットアップできる Web インターフェースが提供されており、ユーザーは Web ブラウザを使って QGenie の設定を変更することができます。

<u>設定ページ</u>

ブラウザを使って QGenieのセキュリティ設定、名前および管理パスワードを設定

することができます。

QGeine のインターネット接続を設定する

ブラウザを使って QGenie からの有線、無線、および USB インターネット接続を確立します。

QGeine のコンテンツにアクセスする

QGenieに保管されているファイルやフォルダにアクセスします。

1.7.1 設定ページ

ウェブインターフェイスでデバイス名を設定する

I. 管理アカワ. 2. ナビゲーシ	シトでワエノインター ョンパネルの「Setting	- フェイスにロクイン g(設定)」を選択します	します。 ・ ・
QNAP			C S Welcome, -
Dashboard	ℛ Home ≻ Dashboard		
E Setting	Dashboard »		
Internet Web Folder	50% CPU (82%)	Memory 3 Device(s)	(0) 14:01 Time
(«)	USB Used 6.7GB remaining	SD Used 13.9GB remaining Qsync Used 29.8GB remaining	ng
3. Device Nam	e (デバイス名)」の欄	に新しい名前を入力し	、ます。 ♂ ● Weksome, ~
Setting	Setting »		
Internet	A Device	& DHCP	👗 LAN
(X)	Device Name QG-E131EC	IP Address Pool 192.168.60. 20-70 ▼	Network Address 192.168. 60 • .1
	局 Wireless Security	Admin Password	C System
. 新しいデバイ い名前で再起	、ス名を適用するため 己動されます。	っ「 Save (保存)」を選打	マすると、 QGenie が新

①注意

デバイス名の変更後は、QGenieの無線 LAN に新しいデバイス名を使って再接続してください。

ウェブインターフェイスで無線セキュリティを設定する

管理アカウントでウェブインターフェイスにログインします。
 ナビゲーションパネルの「Setting (設定)」を選択します。

QNAP				€ ^{Welcome,} →
🚯 Dashboard	希 Home ≻ Dashboard			
E Setting	Dashboard »			
Internet	CPU	Memory	a 3	14:01
🕞 Web Folder	50%	82%	Device(s)	Time
(*)	USB Used 6.7GB remaining	5% SD Used 13.9GB remaining	Qsync Used 29.8GB remaining	

3. 無線セキュリティ内で「Security Type (セキュリティタイプ)」を選択します。 最上のセキュリティレベルのためには、WPA2を推薦します。

QNAP			C S Melcome, -
🚯 Dashboard			
Setting	Setting »		
Internet	B Device	& DHCP	🚠 LAN
	Device Name	IP Address Pool 192.168.60. 20-70	Network Address 192.168. 60 🔽 .1
	Wireless Security	Admin Password	່ວ System
	Security Type WPA2 (It's recommended to use WPA2 for security.) Change Password Re-type New Password (8-63 characters)	Password ••••• Re-type Password •••••	Default Configuration Restore Default System Reboot Reboot

4. パスワードを2回入力した後に「Save (保存)」を選択して新しいセキュリティ 設定を反映させます。

①注意

- 無線セキュリティを変更した後は、新しいパスワードで QGenie に再接続してください。
- WPAWPA2の場合、有効なパスワードの長さは8~63文字です。
- WEPの場合、有効なパスワードの長さは5文字または13文字です。

ウェブインターフェイスでファームウェアをアップグレードする 1. QGenie をオンにします。 PC を QGenie の無線 LAN に接続します。 2. ブラウザを開いて <u>http://192.168.60.1/_に移動します。</u> 管理アカウントでウェブ インターフェイスにログインします。



3.ナビゲーションパネルの「Setting(設定)」を選択します。

QNAP				C S Welcome, -
🚯 Dashboard	希 Home ≻ Dashboard			
E Setting	Dashboard »			
Internet	CPU	Memory	a 3	14 .01
🕞 Web Folder	50%	82%	Device(s)	Time
	USB Used 6.7GB remaining	5% SD Used 13.9GB remaining	Qsync Used 29.8GB remaining	

4.設定ページに「Firmware (ファームウェア)」が表示されます。 PC から実行する ファームウェアを選択して「Update(更新)」を選択します。

QNAP			C S Welcome, -
🚯 Dashboard			
Setting	Setting »		
Internet	Device	& DHCP	🚠 LAN
Web Folder	Device Name QG-E131EC	IP Address Pool 192.168.60. 20-70 ▼	Network Address
	Wireless Security	Admin Password	່ວ System
	Security Type Disable (It's recommended to use WPA2 for security.)	Password ••••• Re-type Password •••••	Default Configuration Restore Default System Reboot Reboot
	 Firmware Version 3.1.0-A16 Upgrade No File Choose Upgrade 	Save	

5.QGenie の OLED 画面に「Upgrading(アップグレード中)」が表示され、進行状況 が表示されます。



ウェブインターフェイスで管理パスワードを設定する

1. 管理アカウントでウェブインターフェイスにログインして、ナビゲーションパネルの「Setting(設定)」を選択します。

			C Admin -
Home > Dashboard			
Dashboard »			
CPU	Memory	a 3	14 :01
50%	82%	Device(s)	Time
USB Used 6.7GB remaining	5% SD Used 13.9GB remaining	Qsync Used 29.8GB remaining	
	rlome Dashboard Dashboard » 50% CPU 11% USB Used 6.76B remaining	rtome > Dashboard > Dashboard > 60% CPU (22% Memory 11% USB Used 6.7GB remaining 65% SD Used 13.9GB remaining	rtome > Dashboard Dashboard >

2. 「Admin Password (管理パスワード)」に行き新しいパスワードを2回入力後、「Save (保存)」を選択します。

Setting	Setting »		
Internet	A Device	& DHCP	🚠 LAN
Web Folder	Device Name QG-E131EC	IP Address Pool 192.168.60. 20-70 ▼	Network Address 192.168. 60 • .1
	Wireless Security	Admin Password	່ວ System
	Security Type Disable (It's recommended to use WPA2 for security.)	Password ••••• Re-type Password •••••	Default Configuration Restore Default System Reboot Reboot

ゲストアクセスの承認または拒否 (3.1.1バージョン以降のファームウェアで利用可能)

1.管理アカウントでウェブインターフェイスにログインして、ナビゲーションパネルの「Setting(設定)」を選択します。

QNAP				C S Melcome, -
🚯 Dashboard	希 Home ≻ Dashboard			
E Setting	Dashboard »			
Internet	CPU	Memory	a 3	14:01
🕞 Web Folder	50%	82%	Device(s)	Time
(*)	USB Used 6.7GB remaining	5% SD Used 13.9GB remaining	Qsync Used 29.8GB remaining	

2. 設定ページに「Guest Access (ゲストアクセス)」が表示されます。 デフォルト 設定 では "拒否になっています。"

Guest Access
Allow guests to login and access files on QGenie. Allow Deny

3. ゲストアカウントがマイネットワーク (Samba)、Web ファイルマネージャー、 Qfile からログインできるようにするには「許可」に変更します。

1.7.2 QGeine のインターネット接続を設定する

QGenie ではインターネットに接続するにあたり、3つの方法をサポートしていま す。 1. 有線インターネット イーサネットケーブルを QGenie に差込み、イーサネットでインターネット接 続します。 2. 無線インターネット QGenie を既存の無線インターネット接続に接続します。 3. USB インターネット QGenie は(1)インターネットテザリング (iPhone/Android) および(2)3G/4G USB ドン グルをサポートしています。

有線インターネットの設定

管理アカウントでウェブインターフェイスにログインします。
 ナビゲーションパネルの「Internet (インターネット)」を選択します。

QNAP				C S Melcome, -				
Dashboard	希 Home ≻ Dashboard							
Setting	Dashboard »							
Internet	CPU	Memory	a 3	14 :01				
🕞 Web Folder	50%	82%	Device(s)	Time				
(%)	USB Used 6.7GB remaining	5% SD Used 13.9GB remaining	Qsync Used 29.8GB remaining					

3.「Wired Internet(有線インターネット)」で有線接続のタイプを選択して「Connect (接続)」を押します。

Wired Internet 🎖	Plugged	

- PPPoE : If you have an exact username and password, choose this.
- Static IP : If you already have an IP adddress, choose this.
- DHCP : If you have no any information from your network provider, choose this.
- DHCP:最も一般的な方法です。ケーブルを家庭のルーターに接続する場合には これを選択します。
- 静的 IP: DHCP に似ていますが、適切な IP 設定を手動で入力する必要があります。
- PPPoE: QGenie を ADSL/VDSL モデムに直接接続する場合に必要で、ユーザー名とパスワードを入力する必要があります。
 * どの接続タイプが使用されているかわからない場合には、ネットワーク管理者またはインターネットサービスプロバイダにお問い合わせください。

無線インターネットの設定

1. 管理アカウントでウェブインターフェイスにログインします。

2. ナビゲーションパネルの「Internet(インターネット)」を選択します。

AD Dashboard At Hame - Dashbaard								
The Pashboard The Frome > Dashboard	Home > Dashboard							
Esting Dashboard »	Dashboard »							
	14.01							
B Web Folder	Time							
Image: Wight of the sector of the s								

3. ワイヤレス接続の横にある「Search(検索)」を選択します。

|--|

接続するワイヤレスネットワークを選択し、必要に応じてパスワードを入力します。

SSID	Signal	Action	•		
AndroidAP	a .il	Connect Forget		WISP	Х
AXIMCom	at	Connect Forget		Target SSID AXIMCom-HQ	
AXIMCom-DDWRT	a "I	Connect Forget		Key	
AXIMCom-HQ	iı. a	Connect Forget	\rightarrow	Re-type Key	
AXIMCom-QNAP	iı. 6	Connect Forget		The Key is an ASCII string of 8-63 digits	
AXIMCom-RD	iı. a	Connect Forget			Connect Cancel
		Refresh Cance	1		

設定が適用された後に QGenie が再起動します。 QGenie に手動で再接続してください。

1注意

無線インターネット設定で QGenie を起動した場合、QGenie は最後に成功した6つの無線インターネット接続をパスワード込みで記録しており、これらへの接続を自動的に試みます。

USB インターネットの設定

管理アカウントでウェブインターフェイスにログインします。
 ナビゲーションパネルの「Internet (インターネット)」を選択します。
QNAP				C S Melcome, -	
Dashboard	希 Home⇒ Dashboard				
Setting	Dashboard »				
 Internet Web Folder 	50% CPU	Memory	Bevice(s)	(14:01) Time	
	USB Used 6.7GB remaining	5% SD Used 13.9GB remaining	Qsync Used 29.8GB remaining		

3. USB デバイスの種類を選択して「Connect(接続)」を押します。

USB Internet 0	Unplugged	Connect
 Apple iPhone : If you want internet tethering on iPhone, choose this. Android phone : If you want internet tethering on Android phone, choose the 3G/4G Mobile Internet : If you want internet tethering on 3G/4G dongle, choose 	is. ose this.	

1.7.3 QGeine のコンテンツにアクセスする

1. 無線 LAN 経由で'PC を QGenie に接続し、ブラウザー を 開き、 <u>http://192.168.60.1/ に進みます。</u>. Admin または Guest アカウントで ウェブインター フェイスにログインします。

ρ → ở 🦉 QGenie - Login 🛛 ×	<u> </u>
QGenie - Login x QGenie QGenie Admin Password Guest Login Quest Login	English ▼ ▲
Copyright © AXIM Communications Inc. All rights reserved.	

2. [Web Folder (ウェブフォルダー)]を選択し、 SD カードまたは USB ストレージ機器 のファイルを閲覧します。

QNAP				C S Melcome, -		
🚯 Dashboard	# Home > Dashboard					
Setting	Dashboard »					
Internet	CPU	Memory	a 3	14:01		
🕞 Web Folder	50%	82%	Device(s)	Time		
	USB Used 6.7GB remaining	5% SD Used 13.9GB remaining	Qsync Used 29.8GB remaining			

4. SD カードと USB ストレージ機器のファイルの閲覧を始めます。

Name	Last Modified	Size	Туре
Parent Director	ry/	-	Directory
Documents/	2011-Jan-01 00:00:08	-	Directory
Music/	2011-Jan-01 00:00:08	-	Directory
Others/	2011-Jan-01 00:00:08	-	Directory
Photos/	2014-Aug-08 05:03:04	-	Directory
Qsync/	1970-Jan-01 00:00:00	-	Directory
SD/	2014-Aug-14 04:32:16	-	Directory
USB/	1970-Jan-01 00:00:00	-	Directory
Videos/	2014-Aug-08 05:01:16	-	Directory

7ェブフォルダーがウェブインターフェイスに表示されない場合、ストレージ機器が正しく接続され	ている
ことを 確認してください。	

1.8 myQNAPcloud $+ - \forall z$

(3.1.1以上のファームウェアを搭載した QGenie で利用可能)

myQNAPcloud サービスでは ホスト名の登録、 ドメイン名への動的 NAS IP アドレス のマッピング、ローカルネットワーク上での UPnP ルーターの自動ポートマッピ ングが実行できます。 myQNAPcloud を使って QGenie 専用のホスト名を登録した り、UPnP ルーター上の自動ポート転送を設定したり、インターネットからリモー トアクセスできるように QGenie サービスを 公開しましょう。

myQNAPcloud サービスを使うには、QGenie が UPnP ルーターに接続されており、 インターネットからアクセスできる 状態である必要があります。 QGenie ダッシュボードの myQNAPcloud に 移動します。

QNR	P		User Manual	Qfile	Qsync	Qfinder	C	8 Welcome, 🗸
🚯 Dashboard	Home - myQNA	Pcloud						
E Setting	myQNAF	cloud »						
Internet	myQNA	myQNAPcloud						
Web Folder	myQNAPclou now!	ud ID or sign up						
	Email	Email						
	Password Password myQNAPclou Sign In Copyright © QN	ud Device Name .myqnapcloud.com	reserved.					
*								

myQNAPcloud ID の作成

すでに myQNAPcloud IDを 持っている場合、 この手順は 省略できます。

「<u>sign up now!(今すぐサインアップ!)</u>」をクリックして 必要な項目を 入力し、 myQNAPcloud ID を作成します。

QGenie を myQNAPcloud に登録する

myQNAPcloud ID、 パスワード、登録するデバイスの名前を 入力して QGenie を myQNAPcloud に登録します。

myQNAPcloud »

📥 myQNA	Pcloud
myQNAPclou	ud ID or sign up now!
loveqnap@qn	ap.com
Password	
•••••	
myQNAPclou	ud Device Name
anapagenie	.myqnapcloud.com

Sign In

注記: ルーターの UPnP の登録と設定に は 数分かかる場合があります。「Sign In (サインイン)」を選択した後は しばらくお待ちください。

iny driver cloud in (drip)	
loveqnap@qnap.com	
nyQNAPcloud Device	Name
qgeniesample.myqnapclo	oud.con
UPNP Test	

Sign Out Manage myQNAPcloud Account

登録後は、**QGenie**が お使いの <u>myQNAPcloud ポータルに</u>表示されるようになりま す。

myQNAPcloud から QGenie を削除する

「Sign Out (サインアウト)」をクリックすると myQNAPcloud から QGenie が削除され ます。 削除 した デバイスの名前は、 他のユーザーが 使用できる状態になりますので ご 注意 ください。

1.9 注意事項

一般使用

QGenie をご利用いただく際の注意事項。

<u>メンテナンス</u>

クリーニングの方法。

<u>外部ストレージの注意事項</u>

1.9.1 一般使用

- 1. 誤作動とハードウェアの障害を回避するために: QGenie を落としたり、上に重い物を置いたり、強く打ったり、物理的圧力をかけたりしないでください。
- 2. QGenie は次の場所に放置しないでください。
 - 高温となる場所 (直射日光下、ヒーターのそば、車のダッシュボードの上、夏日の密閉された車中など) 製品の色が変わったり、変形したり、ハードウェアエラーが発生したりすることがあります。
 - oほこりや振動が多い環境
 - 不安定な表面や傾いた表面の上
 - o 多湿環境
 - ○磁石の近くや磁気信号を発生させるデバイスのそば
- ラジオやテレビで雑音が聞こえる場合、QGenie の電源を落とすか、ラジオやテレビから遠ざけてください。
- 4. QGenieの故障を防ぐために、次の状況を避けてください。
 - QGenie を後ポケットに入れたまま腰を下ろさないでください。
 - USB デバイス/ケーブルが QGenie に接続されているときは、鞄に QGenieを入れたり、QGenieに衝撃を与えたりしないでください。
- 5. QGenie は防水ではありません。 QGenie が濡れたり、雨や湿気にさらされるよう な環境では、細心の注意を払って QGenie をご利用ください。
- 6. 温度の急激な変化に注意してください。温度は QGenie の表面または内部に凝結 を発生させます。 QGenie で凝結が発生した場合、凝結が解消されるまで QGenie をオンにしないでください。オンにすると、凝結によりハードウェアエラーが発 生することがあります。
- 7. QGenie は 2.4GHz 電波でデータを送信します。 近くにある他のデバイスが同じ周 波数を使用している場合、QGenie に干渉し、誤作動が起こる可能性があります。
- 8. QGenie を長期間使用していない場合、バッテリーを完全に充電できないことが あります。 この問題を解決するには: バッテリーの充電と放電を 2-3 周期繰り返 します。
- QGenie を長期間使用しない場合、QGenie を安全な場所に保管し、接続されている USB ケーブルIデバイスをすべて外します。
- 10. QGenie を他のデバイスのパワーバンクとして使用する前に、他のデバイスのユ ーザーマニュアルで互換性と正しい充電手順を確認してください。
- **11.** QGenie を利用して別のデバイスに電力を供給する前に、デバイスの電力要件を 確認してください。 QGenie の USB ポートは 1500mA の最大出力をサポートし、安

全のために出力をこのレベルに制限します。

12. QGenie からデバイスに電力を供給するとき、充電時間はバッテリー残量によっ て変わります。

USB ハブまたは拡張ケーブルが使用される場合、QGenie が正しく動作しないこと があります。

1.9.2 メンテナンス

洗剤や副産物のついていない柔らかい布でQGenieを清潔にしてください。表面を 水で洗浄する場合には特にご注意ください。

1.9.3 外部ストレージの注意事項

- 1.データ破損や消失の原因になる恐れがあるため、QGenieのアクセス中に SDカー ドやその他のストレージデバイスを取り外さないでください。
- 2.QGenie が外部ストレージにアクセス中に QGenie の電源が切れたり、電磁波妨害 の高い環境で QGenie を使用した場合、データが破損したり消失する恐れがあり ます。
- 3.USB ポートや SD カードスロットを素手で触ったり、金属製の物体に接触させな いでください。
- 4.QGenie に SD カードを挿入する際に余分な力を加えすぎると、両方のデバイスを 破損する恐れがあります。
- 5.QGenie は著作権保護技術が施されたデータにアクセスすることはできません。 6.FATファイルシステムの制限上、SD/SDHCメモリカードの1ファイル当たりの最大 サイズは4GBになります。大きなファイルを保存する必要がある場合は、SD/ SDHC カードを exFAT または NTFS 形式で再フォーマットしてください。

1	ードウェア				
	CPU	MIPS 24KEc 600MHz			
	Dram	64MB RAM			
	フラッシュメモリ	16MB			
	内部 SSD	32GB			
	WiFi	802.11n 1T1R 150Mbps			
	LANポート	1 x 100メガビット RJ-45 イーサネットポート			
	OLED 画 面	はい			
	LEDインジケーター	電源、バッテリー			
	USB	1 x USB 3.0 ポート			
	SDカードスロット	1 x SDXC			
	ボタン	情報、リセット			

1.10 仕様

1 % 1

モードスイッチ	WiFi 共有/パワーバンク/オフ
寸法	115 (高さ) x 58.5 (幅) x 17.5 (奥行) mm
重量	122 g
消費電力(W)	0.8w
動作温度	 0°C~ 45°C (32°F~ 112°F)(正常動作時) 0°C~ 45°C (32°F~ 112°F)(内蔵バッテリーに充電している時)

ソフトウェア

	■ Windows XP、 Vista、 Windows 7 (32/64ビッ
サポートしているクライア ント OS	ト)、Windows 8 (32/64ビット)、Windows Server 2003/2008 R2/2012 • Apple Mac OS X
	Linux & UNIX
有線インターネットの共有	 ADSL/VDSL (PPPoE) ケーブルモデム (DHCP) ホテル/オフィス LAN (DHCP) ユーザー定義のネットワーク (静的)
サポートしているブラウザ	 Microsoft Internet Explorer 10以上 Mozilla Firefox 8以上 Apple Safari 4以上 Google Chrome
アプリ/ユーティリティ	 Qfile (iOS/Android)

	 Qsync (Windows) 		
	 Qfinder (Windows) 		
アクセス権管理	● ゲスト/管理モード		
	■ パスワード保護へのアクセス		
マルチメディアフォーマッ ト (**)	■写真: JPG、GIF、PNG、TIFF、BMP		
	 ドキュメント: DOC、DOCX、PPT、 		
	PPTX、XLS、XLSX、KEY、NUMBERS、		
	PAGES、TXT、RTF、PDF		
	■オーディオ: MP3、AAC、M4A、AIF、		
	WAV、WMA、OGG、APE、FLAC		
	■ ビデオ: WMV、AVI、MKV、RM、RMVB、		
	XVID、MP4、MOV、3GP、MPG、M4V		
	(**)フォーマットへのサポートはすべて、モバ		
	イル機器またはサードパーティのソフトウェ		
	アからのものです。 QGenie および Qfile はマル		
	チメディアデータをエンコード1デコードしま		
	せん。		
ファイルシステム	FAT32、NTFS、 exFAT、 HFS+、 ext2、 ext3、 ext4		
	(2TB まで)		

	Qfile API
ファイルアクセス 回復プロトコル	 WebDAV
	■ ネットワークコンピュータ (CIFS/Samba)
	■ UPnP 検出サービス
	■ Bonjour 検 出
	■ iPhone テザリング (iOS 6、iOS7)
USB インターネットの共有	■ Android テザリング (4.0/4.1/4.2/4.3/4.4)
	■ 4G/3G/LTE USB モデム
多言語サホート	英語/中国語
	 ファームウェアのアップグレード
管理	● 工場出荷時の設定
	■ ダッシュボード型のリソースモニター

1.11 復元モード

システムエラーやファームウェアの不正アップグレードにより起動できなかった 場合、QGenieは復元モードに入ります。

復元モードでは、ユーザーは QGenie を回復するため緊急用ファームウェアを読み 込むことができます。

 1.製品ウェブサイトから回復用のイメージファイルをダウンロードします。
 2.イーサネットケーブルで、QGenieを直接 PC に接続します。
 3.手動で PC の IP を192.168.60.2、ネットマスクを255.255.255.0、ゲートウェイを 192.168.60.1に設定します。
 4.全ての QGenie 設定に対して、上記の手順を実行します。ブラウザを開いて http://192.168.60.1/に移動します。

Hold reset and move slide to Wi-Fi sharing mode



5.「Browse(ブラウズする)」を選択して回復用イメージファイルを選択し、「UPGRADE(アップグレード)」を選択して開始します。

Please upload the recovery image file! System Upgrade Browse UPGRADE

6.プロセスが終了すると、QGenie が再起動されます。QGenie と PC を接続している イーサネットケーブルを外してください。 7.再起動後、<u>最新のファームウェアをダウンロードして_QGenie にインストールし</u> てください。

注意 システムが正常に起動しない場合にのみこの手順を実行してください。 QGenieに十分なバッテリーがあることを確認してください。そうでない場合回復に失敗することがあります。 回復用イメージファイルでは、基本的な機能のみが利用可能になります。プロセスが完了したら、全機能を回復するために、適切なファームウェアをインストールしてください。

2. トラブル解決

2.1 本体

QGenieの電源が入りません。

バッテリーの寿命が思っていたよりも短い。

QGenie がオフの場合でも、バッテリー消費が非常に速い。

コンピュータからバッテリーに充電できません。

バッテリーインジケータが充電中になりません。

バッテリーの充電にとても時間がかかります。

QGenie から他のデバイスに電源が供給されません。

2.1.1 QGenie の電源が入りません。

• QGenie のバッテリーが切れている場合があります。PC または USB AC アダプターを使って充電してください。

2.1.2 バッテリーの寿命が思っていたよりも短い。

- さまざま状況によって、使用時間は変化します。
- ヘルプガイドに記載されている充電時間が平均的な時間です。使用状況により、バッテリーの寿命が短くなる場合があります。
- 装置を電源が切れた状態で放置している場合でも、バッテリーはごく少量の割合で放電しています。装置を長い間使っていない場合は、事前に十分にバッテリーを充電してください。
- フル充電した場合でもバッテリー寿命が明らかに短い場合、バッテリーの寿命 に達した可能性があります。バッテリーの寿命は使用状況によって変わります。
- ・装置を1年以上に渡って使わないと、バッテリーが劣化する可能性があります (使用環境によります)。
- ●気温が5℃以下の場合、バッテリーの消費が速くなることがあります。これは バッテリーの特性であり機能不良ではありません。
- 2.1.3 QGenie がオフの場合でも、バッテリー消費が非常に速い。
 - QGenie を長い間使用していない場合は、最適な状態で利用するためバッテリー を十分に充電してください。
 - フル充電した場合でもバッテリー寿命が明らかに短い場合、バッテリーの寿命 に達した可能性があります。
 - 1年以上に渡って QGenie を使用していない場合、バッテリーが劣化する場合があります。
 - リチウムイオンバッテリーの性質上、気温が5 ℃ (41 °F)以下の場合には消費が 速くなる場合があります。

2.1.4 コンピュータからバッテリーに充電できません。

- USB ハブや延長ケーブルを使用している場合、QGenie が正しく充電されない場合があります。
- PC がオフになっているとき、またはスリープモードの場合、QGenie は充電できません。
- QGenieを切断して再度接続するか、他の USB ポートを使ってみてください。
- コンピュータが QGenieの要件を満たしていることを確認してください。

2.1.5 バッテリーインジケータが充電中になりません。

- USB ケーブルが正しく接続されているか確認してください。
- 充電式リチウムイオンバッテリーの性能を最適にするため、10 °C ~ 35 °C (50 °F ~ 95 °F)の環境で充電することを推薦します。
- 互換性のない USB AC アダプターを使っている可能性があります。他のアダプターでお試し下さい。
- フル放電されたバッテリーを充電する場合、OLED インジケーターが表示されるまでに時間がかかる場合があります。

2.1.6 バッテリーの充電にとても時間がかかります。

- さまざま状況によって、充電時間は変化します。
- QGenie の電源がオンになっており、他の USB デバイスが接続された状態で充 電する場合、他のデバイスを100%充電するのにかかる時間が変わる場合があ ります。

2.1.7 QGenie から他のデバイスに電源が供給されません。

- デバイスのケーブルが正しく接続されているか確認してください。
- QGenie のバッテリーが少量すぎる場合、他のデバイスに電源を供給できないことがあります。
- 他のデバイスのユーザーマニュアルを参照して、互換性と正しい充電方法についてご確認ください。
- 他のデバイスの所要電力をご確認ください。QGenieの USB ポートは 1500mA の 最大出力をサポートし、安全のために出力をこのレベルに制限します。
- USB ハブや延長ケーブルを使用している場合、QGenie が正しく充電されない場合があります。

2.2 熱

この装置は熱くなります。

2.2.1 この装置は熱くなります。

- この装置は、充電を含めた使用中や、他のデバイスに電源を供給している時に 熱くなることがあります。これは機能不良ではありません。装置の使用を中止 して、冷却時間を置いてください。
- 熱が蓄積されるような場所では、この装置を使用しないでください。

2.3 充電

コンピュータからバッテリーに充電できません。

充電中、バッテリーインジケーターのランプは点灯しません。

充電中、バッテリーインジケーターのランプは点滅します。

バッテリーの充電にとても時間がかかります。

充電中、無線 LAN 機能は利用できません。

2.3.1 コンピュータからバッテリーに充電できません。

- •この装置を充電する際には、付属品の USB ケーブルを使用してください。
- USB ハブや USB 拡張を使用している場合、正しい動作は保証できません。付属品の USB ケーブルは、この装置をコンピュータまたは USB AC アダプターに接続する場合にのみご使用ください。
- コンピュータの電源が入っており、スタンバイモードやスリープモードになっていないことを確認してください。電源の入っていない、またはスタンバイ/ スリープモードになっているコンピュータからこの装置を充電することはできません。
- コンピュータからこの装置を切断してから、もう一度接続してください。
- ご使用のコンピュータがこの装置の要件を満たしていることを確認してください。

2.3.2 充電中、バッテリーインジケーターのランプは点灯しません。

- USB ケーブルが正しく接続されているか確認してください。
- この装置は制限以内の温度環境で充電してください。
- 充電式リチウムイオンバッテリーの性能を最適にするため、10 ℃~ 30 ℃ (50 °F ~ 86 °F)の環境で充電することを推薦します。
- 使用している USB AC アダプターが、サポートしていないモデルの可能性があります。他の USB AC アダプターをお試し下さい。
- バッテリーがフル放電されている場合、充電はすぐに開始されますが、バッテリー表示ランプが点灯するまでに時間がかかる場合があります。

2.3.3 充電中、バッテリーインジケーターのランプは点滅します。

充電中に異常(装置温度の上昇または電源入力が不十分な場合など)が発生した場合、バッテリー表示ランプがオレンジ色に点滅し、充電が中止されることがあります。他の USB AC アダプターをお試しいただくか、PC から充電している場合には他のポートをお試し下さい。

2.3.4 バッテリーの充電にとても時間がかかります。

- ヘルプガイドに記載されている充電時間が平均的な時間です。使用状況により、充電時間が長くなることがあります。
- PCから充電する場合、USBACアダプターを使用した場合に比べて時間がかかる場合があります。
- 2.3.5 <u>充電中、無線</u> LAN 機能は利用できません。
 - コンピュータから充電している場合、無線LAN機能は自動的にオフになります。
- **2.4** パワーバンク

QGenie から他のデバイスに電源を供給しません。

2.4.1 QGenie から他のデバイスに電源が供給されません。

- USB ケーブルが正しく接続されているか確認してください。
- 動作温度範囲内でQGenieを使用してください。
- QGenieのバッテリー残量が少ない可能性があります。QGenieを最低でも60%の 容量になるまで充電してから再度お試しください。
- 電源を供給される側のデバイスで、充電の準備ができていない場合があります。デバイスの充電方法に関する詳しい情報については、デバイスの取扱説明書を参照してください。
- QGenie の USB ポートの最大出力電流は1.5A です。供給された出力電流が 1.5A を 超えた場合には、安全上の理由から電源が止められます。
- 他のデバイスに電源を供給する前に、デバイスの電圧および定格電流を確認してください。
- フル充電した場合でもバッテリー寿命が明らかに短い場合、バッテリーの寿命 に達した可能性があります。

2.5 無線 LAN 接続

<u>モバイル機器またはコンピュータへの無線 LAN 接続が確立できな</u> い、あるいは接続が不安定、および/または接続するのに長い時間が かかります。 <u>ワイヤレス名 (SSID) が2つ見つかりましたが、両方とも「QG」で始まるため、どちらを使えば良いのかわかりません。</u>

無線 LAN 接続が停止しました。

<u>この装置とスマートフォン、タブレットまたはコンピュータ間の無</u> 線 LAN 接続が不安定です。

<u>この装置とスマートフォン、タブレットまたはコンピュータ間の無</u> 線 LAN 接続の確立に時間が長くかかります。

2.5.1 モバイル機器またはコンピュータへの無線 LAN

接続が確立できない、あるいは接続が不安定、および**/**または接続するのに長い時間がかかります。

- QGenieおよびお使いのデバイスの電源が入っており、デバイスの無線LAN機能 が有効になっていることを確認してください。
- 環境条件 (2.4 GHz 信号の競合や、物理的な壁、干渉を含む QGenie とご利用の デバイスの間にある障害)が無線通信の範囲に不利な影響を及ぼすことがあり ます。QGenieの位置を変えるか、使用しているデバイスをもっと近くに 移動 してください。問題が解消しない場合には、QGenieを再起動するか、リセッ トスイッチを押して工場出荷時の設定 に復元 してください。*
- ご利用のデバイスとQGenieの場所が離れすぎている可能性があります。もっと近くに移動してください。
- QGenie が接続している無線 LAN に 問題がある可能性があります。ネットワー ク管理者に相談してください。
- QGenie に接続しているユーザーの数が 制限に達した可能性があります(20人)。
- QGenieとご利用のデバイス間の接続にパスワード保護をかけている場合、正しいパスワードが入力されていることを確認してください。パスワードを忘れた場合は、リセットスイッチを押して工場出荷時の設定に復元してください(*)。
- USB ケーブルを使ってQGenieをコンピュータに接続している時に 無線 LAN 機能を使うことはできません。
- QGenie を USB AC アダプターに接続している間、無線 LAN 機能を通して挿入されたSDカードに読み込みや書き込みを行うことは可能です。しかしながら、接続されたUSB デバイスにアクセスすることはできません。
- * すべての QGenie の設定 がリセットされるため、工場出荷時の設定に 復元する 前に 設定を記録しておくことを推薦します。

2.5.2 ワイヤレス名 (SSID)

が2つ見つかりましたが、両方とも「QG」で始まるため、どちらを使えば良い のかわかりません。

近くで他のユーザーが別のQGenieを使用している可能性があります。情報ボタンを押して、OLED画面に表示されるワイヤレス名を確認してください。そのワイヤレス名を選択します。

2.5.3 無線 LAN 接続が停止しました。

- QGenie を USB ケーブルを使ってコンピュータに接続している場合、無線接続 が停止されて USB 接続が確立されます。
- 無線 LAN 接続から USB 接続に切り替わる時には、無線 LAN 経由で データを コ ピーしていないことを確認してください。無線 LAN 経由でのデータコピー中に USB 接続に 切り替わった場合、データが 破損する恐れがあります。

- QGenieの名前や無線セキュリティ設定を変更した場合、モバイル機器の設定 も変更する必要があります。
- 2.6 インターネット接続

インターネット接続が確立できません。

2.6.1 インターネット接続が確立できません。

- ご利用のネットワーク機器が有効になっており、ソフトウェア、ハードウェアおよびケーブルに不良がないことを確認してください。QGenieの無線LANが有効になっており、正しいユーザー名とパスワードを使用していることを確認してください。
- 環境条件 (2.4 GHz 信号の競合や、物理的な壁、干渉を含む QGenie とご利用のデバイスの間にある障害)が無線通信の範囲に不利な影響を及ぼすことがあります。QGenieの位置を変更するか、使用しているデバイスをもっと近くに移動してください。問題が解消しない場合には、QGenieを再起動するか、リセットスイッチを押して工場出荷時の設定に復元してください。*
- QGenie が接続している無線 LAN に 問題がある可能性があります。ネットワーク管理者に相談してください。
- QGenie は SSID が隠された無線接続にはアクセスできません。
- QGenie は WPA-Enterprise または WPA2-Enterprise 式暗号化を使用したワイヤレス ネットワークには接続できません。
- パブリック無線 LANによっては、提供されている無線接続にアクセスするのに Webブラウザを通してログイン名とパスワードを入力する必要がある場合があ ります。画面の指示に従うか、ホットスポットサービスプロバイダにお尋ねく ださい。

*QGenie内の設定が全てリセットされるため、工場出荷時の設定に復元する前に 設定を記録しておくことを推薦します。

2.7 その他

<u>インターネット接続用に、外部アクセスポイントとしてワイヤレス</u> ネットワーク (SSID)をいくつ登録できますか?

ユーザーは何人までこの装置に同時接続できますか?

2.7.1

インターネット接続用に、外部アクセスポイントとしてワイヤレスネットワー ク (SSID) をいくつ登録することができますか?

- 外部アクセスポイントとして最大で6つの SSID が自動的に登録されます。
- 7つめのワイヤレスネットワークに接続した場合、最も使用頻度の少ないワイヤレスネットワークが削除されます。

2.7.2 ユーザーは何人まで QGenie に同時接続できますか?

最大で20人のユーザーがQGenieに同時接続できます。

2.8 ファイル操作

<u>データの再生/表示</u>

データをコピーし、削除する

2.8.1 データの再生/表示

<u>データを再生または表示できません。</u> <u>データの再生または表示には時間がかかります。</u> <u>Qfile ではどのようなファイル形式がサポートされていますか?</u> <u>ファイルは Qfile では編集できません。</u> カメラロールにはアクセスできません (iOS デバイス)。

2.8.1.1 データを再生または表示できません。

- SD カード/USB ストレージ が正常に機能していること、そして QGenie に接続されていることを 確認します。
- 無線 LAN 経由で接続している場合、QGenieの 無線 LAN インジケーターのランプが 青になっているかどうかを確認します。.
- Qfileを使用するとき、アクセスするファイルの形式がQGenieでサポートされているかどうかを確認します。.ファイル形式がサポートされていても、お使いのデバイスによっては、一部のファイルにアクセスできません。
- Android デバイスが QGenie に USB, 経由で接続されている場合、そのストレージ にはアクセスできません。
- Digital Rights Management (DRM)を使用しているファイル はサポートされていません。
- 2.8.1.2 データの再生または表示には時間がかかります。
 - 環境条件 (2.4 GHz 信号の競合や、物理的な壁、干渉を含む QGenie とご利用の デバイスの間にある障害)が無線通信の範囲に不利な影響を及ぼすことがあり ます。QGenieの位置を変えるか、使用しているデバイスをもっと近くに移動 してください。
- 2.8.1.3 Qfile ではどのようなファイル形式がサポートされていますか?
 - このマニュアルの「<u>Specifications (仕様)」->「Software (ソフトウェア)」-></u> 「<u>Multimedia Formats (マルチメディアフォーマット)」</u>を参照してください。
- 2.8.1.4 ファイルは Qfile では編集できません。
 - Qfile はファイル編集をサポートしていません。ただし、フォルダー名とファイル名を変更することはできます。
- 2.8.1.5 カメラロールにアクセスできません (iOS デバイス)。
 - 「Settings (設定)」>「Privacy (プライバシー)」>「Photos(写真)」を開いて、Qfile からアクセスできるか確認してください。
 - iOS 5 の場合は「Settings(設定)」>「Location Services (位置情報サービス)」を開い てください。

2.8.2 データをコピーし、削除する

<u>データのコピーにかかる時間が長すぎます。</u>

<u>データを外部ストレージ (SD カード、USB ストレージ、モバイル</u> デバイス) にコピーすることができません。

<u>外部ストレージ (SD カード、USB ストレージ、モバイルデバイス)</u> のデータを削除できません。

2.8.2.1 データのコピーにかかる時間が長すぎます。

環境条件 (2.4 GHz 信号の競合や、物理的な壁、干渉を含む QGenie とご利用のデバイスの間にある障害)が無線通信の範囲に不利な影響を及ぼすことがあります。
 QGenie の位置を変えるか、使用しているデバイスをもっと近くに移動してください。

2.8.2.2 データを外部ストレージ (SD カード、USB ストレージ、モバイルデバイス) にコピーすることはできません。

- 外部ストレージが書き込み保護されているかどうかを確認してください。機能を無効にすると、外部ストレージにコピーできます。
- 外部ストレージに十分な空き容量がない可能性があります。不要なデータを 削除して再度お試しください。
- Android 4.4 の場合、外部 SD カードにファイルをコピーすることはできません。
 iOS デバイスの場合、次の設定を確認してください。
- iOS 5: 設定 位置サービス、Qfile が許可されているかどうかを確認します。 iOS 6 (および それ以降): 設定 - プライバシー - 写真、Qfile からのアクセスが許可 されているかどうかを確認します。

2.8.2.3 外部ストレージ (SD カード、USB ストレージ、モバイルデバイス) のデータを削除できません

- 削除されたファイルは復元できません。バックアップを確認していない場合、大切なファイルを削除しないでください。
- 外部ストレージが書き込み保護されているかどうかを確認してください。その機能を無効にすると、そのコンテンツを削除できます。
- Android 4.4 の場合、外部 SD カードのファイルは削除できません。
- iOS デバイスの場合、カメラロールのコンテンツを Qfile で削除することはできません。カメラロールから削除します。

2.9 コンピュータへの USB 接続

QGenie を USB ケーブルを使ってコンピュータに接続していますが認 <u>識されません。</u>

バッテリー表示ランプがオレンジ色に点灯します。

PC に接続後、無線 LAN 接続が停止します。

2.9.1 QGenie & USB

ケーブルを使ってコンピュータに接続していますが認識されません。

- USB ケーブルが正しく接続されているか確認し、付属品のUSB ケーブルのみを 使ってください。
- USB ハブや延長ケーブルを 使用している場合、正しい動作 は保証できません。
- 2.9.2 バッテリーの表示ランプがオレンジ色になります。
 - QGenie が USB 経由でコンピュータに 接続されている場合、バッテリーが充電 され表示ランプがオレンジ色になります。
 - 充電が完了すると表示ランプは緑色に変わります。

2.9.3 PC に 接続後、 無線 LAN 接続が 停止します。

- QGenie を USB 経由でコンピュータに接続すると、無線接続が停止され USB 接続 が確立されます。
- 無線 LAN 接続から USB 接続に切り替わる時には、無線 LAN 経由でデータをコ ピーしていないことを確認してください。無線 LAN 経由でのデータコピー中に USB 接続に切り替わった場合、データが破損する恐れがあります。

2.10 Qfile

Qfile をインストールできません。

Qfile ではどのようなファイル形式がサポートされていますか?

Qfile を使用してファイルを編集できません。

「 Qfile」のバージョンはどこで確認できますか?

Qfile から QGenie にログインできません

- 2.10.1 Qfile をインストールできません。
 - デバイスに十分な空き容量がない可能性があります。空き容量を確認してください。
- 2.10.2 Qfile ではどのようなファイル形式がサポートされていますか?
 - このマニュアルの「<u>Specifications (仕様)」->「Software (ソフトウェア)」->「</u> <u>Multimedia Formats (マルチメディアフォーマット)」</u>を参照してください。
- 2.10.3 Qfile を使用してファイルを編集できません。
- Qfileはフォルダー名とファイル名の変更以外のファイル編集をサポートしていません。
- 2.10.4 Qfile のバージョンはどこで確認できますか?
- Qfileのサーバーリストメニュー画面の左上隅にある (i)を選択してください。



2.10.5 Qfile から QGenie にログインできません

以下を確認してください。 1.管理パスワードがあっているか。パスワードを忘れた場合には QGenie の設定を リセットすることができます。 2.ゲストログインが許可されているか。ゲストアカウントは「Setting(設定)」内で 有効にすることができます。"

2.11 myQNAPcloud

myQNAPcloud に QGenie を登録できません。

2.11.1 myQNAPcloud に QGenie を登録できません。

以下を確認してください。 1.QGenieがインターネットに接続されているか。 2.myQNAPcloudの IDおよびパスワードは正しいか。 3.デバイス名が他のユーザーに既に使われていないか。 4.ルーターが UPNP サービスをサポートしているか。

2.12 追加情報

<u>リセットについて</u>

QGenieのリセット方法

QGenie の無線 LAN のセキュリティ設定

適切な無線セキュリティを設定するための提案

2.12.1 リセットについて

- リセットスイッチはどのように使うのですか?
 - 工場出荷時の設定に復元するには、スイッチを3秒以上押し続けてください (QGenie が Wi-Fi 共有モードの場合にのみ 実行可能です)。
- 2.12.2 QGenie の無線 LAN のセキュリティ設定

無線セキュリティ設定は必要ですか?

この装置の無線LAN には、どのようなセキュリティ設定がありますか?

パスワードを忘れました。

2.12.2.1 無線セキュリティ設定は必要ですか?

- ワイヤレス機器に対するセキュリティは非常に重要です。適切なセキュリティが施されていない場合、QGenieのコンテンツやサービスに誰でも公然とアクセスできるようになってしまいます。QNAPでは適切なセキュリティの設定を強く推薦しています。
- **2.12.2.2 QGenie** で利用できる無線セキュリティ設定には何がありますか?
- WEP、WPA、WPA2を選択いただけます。安全性がより高い WPA2を強く推薦しています。

2.12.2.3 パスワードを忘れました。

上記の"<u>「How do I use the Reset Switch (リセットスイッチの使い方)」を参照してく</u>ださい。"

2.13 システムソフトウェアのアップデート

<u>この装置におけるシステムソフトウェアのアップデートについて</u> ファームウェアをダウンロードできる場所について。

QGenie がファームウェアのアップデートに失敗した場合。

アップデートの適用に失敗した場合の確認事項。

2.13.1 QGenie のソフトウェア更新について

- 新しい更新プログラムには重要なセキュリティ修正プログラムが含まれている 場合があるため、利用可能となり次第、適用することが推奨されます。
- 最新のシステム ソフトウェアと ファームウェアが QNAP のウェブサイト <u>に あ</u>ります。.
- アプリのステータスを定期的にチェックし、最新のバージョンを使用していることを確認してください。
- Qfile は QGenie に接続するとファームウェアのバージョンをチェックします。

2.13.2 QGenie がファームウェアのアップデートに失敗した場合。

ファームウェアをアップデートするには、QGenieのバッテリーが60%以上残っている必要があります(現在の残量レベルを表示するには、QGenieの情報ボタ

ンを押してください)。

- アップデート中に、リセットスイッチを押したり、電源スイッチをスライドしたりしないでください。
- アップデート中は以下を実行しないでください。

 SDカードまたは USB デバイスの挿入または取り外し
 USB 経由でのコンピュータ接続
 USB AC アダプターの接続または切断
 他のユーザーからのアクセスの許可
- 画面には現在のアップデート状況が表示されます。
- 安定したネットワーク環境がある場合にのみ、ファームウェアをアップデートしてください。
- QGenie が起動に失敗した場合は、<u>復元モードを使用してください</u>。
- 2.14 USB ケーブル

QGenie に USB ケーブルを接続できません。

2.14.1 QGenie に USB ケーブルを接続できません。

- USB ケーブルの両端にあるプラグはそれぞれ異なります。 それぞれのポート に正しいプラグを接続してください。
- QGenie に付属されていた USB ケーブルのみを使用してください。
- iOS デバイスに接続する場合は、ご使用のデバイスに付属されていた専用ケーブルを使用してください。

3. カスタマーサポート

QGenie の利用時にエラーまたは何らかの問題が発生した場合、以下のように操作してください。

- 1. ユーザーマニュアル <u>とクイックインストールガイドをお読みください。</u>. ケーブルとデバイスの接続と製品設定を再度チェックしてください。
- 2. <u>QGenieの最新ファームウェアをダウンロードし、</u>もう一度試してください。
- 3. QNAP ウェブサイトの <u>トラブル解決</u> セクションで解決策が見つかる場合もあり ます。

該当する解決策や回答がないか、 QNAP_フォーラム をチェックします。 フォーラムに質問を投稿することもできます。

- 5. QNAP ウェブサイトの <u>オンラインサポート書式</u> で質問を報告します。
- 6. ハードウェアに欠陥がある場合、それが保証の範囲内であれば、販売店に返却 し、交換か修理を要求できます。
- 以上の手順でも問題が解決されない場合、QNAP にサポートを要請してください。

オンラインサポート要求は QNAP_<u>ヘルプデスクから送信してください。</u>. できる限 り速やかに返信いたします。

米国とカナダ

技術サポートの受付時間:07:00-18:00 (太平洋時間)、月曜日 - 金曜日 サービスホットライン:+1-909-595-2782

ストレージ製品担当にご連絡いただく場合、909-595-2782までお電話ください。

台湾(本社)

09:30-18:30 月曜日 - 金曜日 サービスホットライン:+886-2-2641 2000 内線 6

中国

09:30-18:30 月曜日 - 金曜日 サービスホットライン:+86-10-62682131

ドイツ

09:00-17:00 月曜日 - 金曜日 サービスホットライン: +49-89-381562991

オランダ

08:30-17:30 月曜日 - 金曜日 サービスホットライン: +31(0)107600830

英国

08:30-16:30月曜日 - 金曜日 サービスホットライン: +44(0)2036-081-969

ロシア

9:00-18:00 (モスクワ時間) サービスホットライン: +7 (495) 587 76 20

4. GNU 一般公衆利用許諾契約書

GNU一般公衆利用許諾契約書

バージョン 3、2007年6月29日

Copyright © 2007 Free Software Foundation, Inc. < http://fsf.org/>

本ライセンス文書の忠実な複製と配付は許可されていますが、内容の変更は許可 されていません。

はじめに

GNU一般公衆利用許諾書は、ソフトウェアおよびその他の著作物について、フリ ーかつコピーレフトを主張するライセンスです。

ソフトウェアやその他の実用的な著作物を対象とするライセンスの大半は、著作物を多くの者で共有したり著作物を変更する自由を奪うべく作られています。これに対し、GNU一般公衆利用許諾書は、プログラムの全てのバージョンを共有し変更可能の自由を保証すること、すなわち、ソフトウェアがユーザ全てにとってフリーであり続けることの保証を目的としています。フリーソフトウェア財団は、私たちのソフトウェアの大半にGNU一般公衆利用許諾書を適用しています。他の著作物についても、作成者が私たちと同様の方法で著作物を公開するのであれば、GNU一般公衆利用許諾書を適用することが可能です。あなたのプログラムにも適用することができます。

私たちはフリーソフトウェアの自由性に言及しているのであって、その価格は問

題ではありません。 私たちの一般公衆利用許諾書は、フリーソフトウェアの複製物を配付すること(有償も可)、ソースコードを受領するか後から入手できること、ソフトウェアを修正すること、またはその一部を別のフリーなプログラムで利用できること、そしてこれらが可能であることをあなたが知り得ること、が確保されるよう構成されています。

あなたの権利を守るため、他者が上記のあなたの権利を否定したり、権利の放棄 を要求してくるのを防ぐ必要があります。 そのために、あなたがソフトウェアの 複製物を配付または改変する場合、あなたに対して一定の責任が発生します。そ れは、他者の自由を尊重するという責任です。

例えば、本許諾書が適用されるプログラムの複製物を配付する場合、無償・有償 に関わらず、あなたは複製物の受領者に対して、自身が受け取ったものと同じ自 由を承継しなければなりません。 あなたは、彼らもまた、ソースコードを受領す るか後から入手できることを保証しなければなりません。 そしてあなたは、彼ら がこれらの権利について知ることができるよう本許諾書の条項を彼らに明示しな ければならないのです。

GNU GPLを利用する開発者は、あなたの権利を2段階手順によって保護します。その手順とは、(1)ソフトウェアに関する著作権を主張し、(2)ソフトウェアを 複製、配付、または改変する法的な許諾をするものである本許諾書をあなたに提 示する、というものです。

開発者と作成者を保護するため、GPLは、このフリーソフトウェアには何らの保証 もなされないことを明確にしています。 ユーザと開発者、両者の便宜のため、 GPLは、改変されたバージョンには改変された旨を表記するよう要求しており、こ れにより、改変されたバージョンの問題が、誤って以前のバージョンの作成者に 帰責されることがないようにしています。

一部の機器は、メーカーは内蔵ソフトウェアを改変してインストールや実行することができるにもかかわらず、ユーザには不可能なように設計されています。これは「改変が可能な場合にユーザがソフトウェアを改変できる自由を守る」というGPLの目的と根本的に相容れません。このような技術の濫用は、往々にして個人向け製品分野で見られるものですが、そういったものこそ、当該の行為が最も容認しがたい分野です。そこで私たちは、GPLの本バージョンで、そうした製品に対する上記の行為を禁止するようにしました。もし同様の問題が他の領域にまで拡大してきた場合には、ユーザの自由を守るために必要あらば、GPLの将来のバージョンにおいてこの規定を他領域にも拡張すべく準備を整えています。

最後に、すべてのプログラムはソフトウェア特許によって絶え間なく脅かされて います。およそ国家は、特許が汎用コンピュータにおけるソフトウェアの開発と 利用を制限することを認めるべきではありません。しかし、そういったことを認 めてしまっているところでは、私たちは、特許がフリーなプログラムに適用さ れ、実質的にプログラムがプロプライエタリにされてしまうという特別な脅威を 回避したいと考えています。 こうした事態を防ぐために、GPLでは、プログラム を非フリーなものにするために特許を用いることはできない、ということを保証 しています。

複製、配付、改変に関する詳細利用条件は以下のとおりです。

利用条件

0. 定義

「The License (本許諾書)」とは、GNU一般公衆利用許諾書のバージョン3をいう。

本許諾書において「Copyright(著作権)」とは、著作権法だけでなく、半導体マスク 等に適用される著作権法類似の法(に基づく権利)も意味する。 「The Program(本プログラム)」とは、著作権により保護されており、本許諾書に基づいてライセンスされる著作物をいう。 各ライセンシーを 「you(あなた)」という。「Licensees(ライセンシー)」及び「recipients(受領者)」は、個人でも組織でもよい。

著作物の「modify(改変)」とは、著作権の許諾を受けることを要する態様で著作物の全体または一部を複製又は翻案する行為をいう。ただし、完全に同一の複製物を作成する行為は除く。 改変後の著作物は、元の著作物の「modified version(改変バージョン)」、または、元の著作物に「based on(基づく)」著作物という。

「covered work(対象著作物)」とは、改変されていない本プログラム及び本プログラムに基づく著作物をいう。

著作物の「propagate(プロパゲート)」とは、準拠法国の著作権法上、権利者の許諾 を得ずして行った場合に、権利侵害に基づく直接又は間接の責任を負うこととな る行為をいう。ただし、著作物をコンピュータ上で実行する行為、及び私的な改 変行為を除く。 プロパゲートは、複製、配付(改変の有無を問わない)、及び公 衆への利用可能化を含む。さらに、国によっては他の行為も含む場合がある。

著作物の「convey(コンベイ)」とは、プロパゲートに当たる行為のうち第三者が複 製すること又は複製物を受領することを可能にする行為をいう。 ただし、コン ピュータネットワーク上での単なるやりとりであり、複製物の伝送を伴わない場 合は、コンベイに当たらない。

インタラクティヴなユーザインターフェースにより「Appropriate Legal Notices(適切な 法律上の告知事項)」を表示する場合、当該インターフェースは、(1)著作権に 関する適切な告知を表示すること、並びに(2)著作物に関して何らの保証もなさ れないこと(ただし、別段の定めにより保証がなされる場合を除く)、ライセン シーは著作物を本許諾書の条件に基づいてコンベイしうること、及び本許諾書の 内容を参照する方法を、容易かつ明確に読み取ることのできる機能を含むものと する。当該インターフェースがメニューのようなユーザコマンドやオプションの リストを表示するものの場合は、上記の項目が当該リストに明確に示されていれ ば、条件を満たすものとする。

1. ソースコード

著作物の「source code(ソースコード)」とは、著作物を改変するのに好ましい形式 (form)をいう。「object code(オブジェクトコード)」とは、ソースコード以外の形 式すべてをいう。

「Standard Interface(標準インターフェース)」とは、標準化団体として認められている組織によって策定された公式の標準規格のインターフェース、及び特定のプログラミング言語用のインターフェースであって、当該言語を利用する開発者の間で広く用いられているものをいう。

実行可能な著作物の「System Libraries(システムライブラリ)」とは、(a) 主要コン ポーネントのパッケージに通常含まれている、主要コンポーネント以外の著作 物、並びに(b) 著作物を主要コンポーネントにおいて利用可能とするためにのみ 機能するもの、及び一般の利用者がソースコード形式で標準インターフェースを 実装できるようにするためにのみ機能するもののすべてをいう。ただし、全体と しての当該著作物そのものは除く。 ここでいう「Major Component(主要コンポーネ ント)」とは、実行可能な著作物が動作する特定のオペレーティングシステムの主 要な必須コンポーネント(カーネルやウィンドウシステムなど)、著作物の生成 に用いられるコンパイラ、著作物を実行するために用いられるオブジェクトコー ドインタプリタをいう。

オブジェクトコード形式の著作物の「Corresponding Source(対応ソース)」とは、当該 著作物の生成、インストール、(実行可能な著作物に関しては)オブジェクトコ ードの実行、及び著作物の改変に必要とされるソースコードのすべてをいう。こ れらの作業を制御するためのスクリプトも「対応するソース」に含まれる。 ただ し、当該著作物のシステムライブラリ、及び当該著作物以外の汎用ツール又は一 般に利用可能なフリープログラムであって改変することなく上記の行為に用いら れるものは含まない。 例えば、対応ソースには、当該著作物のソースファイルと 連携するインターフェース定義ファイル、並びに、共有ライブラリ、及び、動的 リンクされるサブプログラムであって、当該著作物が特に必要とするように設計 されているもの(例えば、サブプログラムと当該著作物の間の緊密なデータ通信 又は制御フローに関するようなもの)のソースコードを含む。

対応ソースには、対応ソースから自動的に生成できるものを含む必要はない。

ソースコード形式の著作物の対応ソースは、当該著作物そのものである。

2. 許諾の基本事項

本許諾書に基づき許諾されるすべての権利は、本許諾書の定めに従うことを条件 として、本プログラムの著作権の存続する期間許諾され、取消不能とする。本許 諾書は、本プログラムを改変することなく実行することについて、無制限の許諾 を明示的に認める。対象著作物の実行により得られた出力結果について、出力さ れた内容が保護された著作物に該当する場合にのみ本許諾書が適用される。本許 諾書は、著作権法の定めるフェアユースまたはそれと同等の権利を認める。

あなたに対するライセンスが有効である限り、対象著作物を実行すること、及び コンベイすることなくプロパゲートすることは、無条件に認められる。 第三者に あなた専用の改変を行わせることのみを目的とする場合、又は第三者に著作物を 実行するための機能を提供させることのみを目的とする場合、あなたは本件許諾 書適用著作物を当該第三者にコンベイすることができる。ただし、あなたが著作 権を管理していない部分のコンベイに関しては、本許諾書の定めに従わなければ ならない。 したがって、当該第三者、すなわちあなたのために対象著作物を作成 または実行する者は、あなたの管理監督下において、あなたとの関係の範囲外で はあなたが著作権を有する著作物の複製を禁止することを条件として、専らあな たのためにのみ上記の行為を行わなければならない。

上記以外の場合におけるコンベイは、下記に定める条件の下でのみ許可される。 再許諾は、本第10条により不要であることから、認められていない。

3. 技術的保護手段の回避を禁ずる法律に対するユーザの法的権利の保護 いかなる対象著作物も、WIPO著作権条約(1996年12月20日採択)第11条の定める義 務を充足する準拠法、及びそれに類する技術的保護手段の回避を禁ずる法におけ る「技術的保護手段」とは見なされないものとする。

あなたが対象著作物をコンベイする場合、あなたは、本許諾書に基づいて当該対 象著作物に関する権利を行使することにより回避行為に影響を与える範囲におい て、技術的保護手段の回避を禁止する法的権利を放棄するものとする。また、あ なたは、技術的保護手段回避の禁止に関わるあなた又は第三者の法的権利を行使 する手段として、著作物の動作又は改変を制限する意図を放棄するものとする。

4. 忠実な複製物のコンベイ

あなたは、あなたが受領した本プログラムのソースコードと完全に同一の複製物 を、いかなる媒体を用いるかにかかわらず、コンベイすることができる。ただ し、著作権に関する適切な告知事項を個々の複製物に目立つように適切な方法で 掲載すること、本許諾書及び本第7条に従い追加された非許可条項のすべてが当該 複製物に適用される旨の告知をそのまま保持すること、いかなる保証もなされな い旨の告知をそのまま保持すること、及び本プログラムと共に本許諾書を受領者 に提供することを条件とする。

あなたは、複製物をコンベイする際、それぞれの複製物に対していかなる対価を

も課することができ、また無料でコンベイすることもできる。

5. 改変されたバージョンのソースのコンベイ

あなたは、以下の条件のすべてを満たすことを条件として、本プログラムに基づ く著作物、又は本プログラムに基づく著作物を本プログラムから作成するための 改変点を、本第4条の定めに従って、ソースコード形式でコンベイすることができ る。

•a) あなたが改変したこと、及びその日付を改変された著作物に目立つように記載すること。

b) 改変された著作物が本許諾書及び本第7条に従って追加されたすべての条件に 基づいて公開されていることを、改変された著作物にはっきり記載すること。この条件は、告知をそのまま保持することを定めた本第4条を修正するものである。
c) 改変された著作物の複製物を保有することとなった何人に対しても、改変された著作物の全体を一体として、本許諾書に基づきライセンスすること。したがって、改変された著作物の全体、及びそれがどのようにパッケージされているかに関わらず改変された著作物を構成する要素のすべてについて、本許諾書及び本第7条に基づいて追加されたすべての条項が適用されることになる。本許諾書は、上記以外の方法で改変された著作物をライセンスすることを認めない。ただし、あなたが本許諾書とは別に別途許諾を受けている場合は、当該許諾まで無効とするものではない。

d) 改変された著作物がインタラクティヴなユーザインターフェースを有する場合、当該インターフェースにより適切な法律上の告知事項を表示すること。ただし、本プログラムのインタラクティヴなインターフェースが元々あって、それが法律上の適切な告知事項を表示するものでない場合は、改変された著作物においてそれを表示するようにする必要はない。

対象著作物と他の別個独立の著作物を一つの記録媒体又はコンベイに用いる媒体 の中に集めたものは、「aggregate (集積物)」という。ただし、集積物がその性質上 当該対象著作物の拡張版でないこと、より大規模な一つのプログラムを構成する ために組み合わされているのでないこと、並びに集積行為及び集積物についての 著作権が、個々の著作物の許諾の範囲を超えて、当該集積物の利用者のアクセス 又は法的権利を制限するために用いられないことを要する。対象著作物を集積物 に含めたとしても、当該集積物の他の部分に本許諾書が適用されることはない。

6. ソース形式以外でのコンベイ

あなたは、本第4条及び第5条の定めに従い、対象著作物をオブジェクトコード形 式でコンベイすることができる。ただし、本許諾書の定めに従って、機械読み取 り可能な対応ソースを以下の何れかの方法でコンベイすることを要する。

オブジェクトコードを物理的な製品(コンベイに用いる物理的な媒体を含む)に格納又は組み込んでコンベイする場合、対応ソースをソフトウェアのやりとりで一般的に用いられる耐久性のある物理的媒体に固定して一緒にコンベイすること。

•b) オブジェクトコードを物理的な製品(コンベイに用いる物理的な媒体を含む)に格納又は組み込んでコンベイする場合、最低3年間又は当該製品のモデルの 補修用部品又はカスタマーサポートを提供している間のいずれか長い方の期間、 オブジェクトコードを保有する者すべてに対して、請求に応じて、(1)当該製品 に含まれるソフトウェアのうち本許諾書が適用されるソフトウェアすべてについ て、ソフトウェアのやりとりで一般的に用いられる耐久性のある物理的媒体を使 用して、物理的なコンベイに要する合理的なコストを超えない価格で対応ソース をコンベイすること、又は(2)ネットワークサーバから対応ソースを複製するた めのアクセスを無料で提供することを記載した書面を添付すること。

c) 請求があった場合に対応ソースを提供することを記載した書面を添付して、 オブジェクトコードをコンベイすること。ただし、この方法は、あなたが本第6条 b項に定める条件に従ってオブジェクトコードを受領した場合にのみ、予備的かつ 非商業的に許される。

d) オブジェクトコードを所定の場所にアクセスして複製することによりコンベ

イする場合、対応ソースについても同じ場所から同様の方法でアクセスできるようにすること。ただし、オブジェクトコードのコンベイは無償でも有償でもよいが、対応ソースへのアクセスに対して追加的な対価を課すことはできない。受領者に対して、対応ソースをオブジェクトコードと一緒に複製することを義務づける必要はない。オブジェクトコードをネットワークサーバにアクセスして複製する場合、対応ソースは同等の複製機能をサポートする他のサーバ(あなた又は第三者が運用するもの)上にあっても良い。ただし、その場合は、対応ソースのある場所を示す記載をオブジェクトコードに隣接する箇所に明示しておかなければならない。いかなるサーバが対応ソースをホスティングするかに関わらず、これらの条件を充足する義務が存続している限り、あなたは、対応ソースにアクセス可能なよう保証する義務を負う。

e) オブジェクトコードをピア・ツー・ピア伝送を用いてコンベイする場合、本第6条d項に従って当該オブジェクトコード及び対応ソースが無償で公開されている場所を他のピアに対して通知しておくこと。

オブジェクトコードの分離可能な部分であって、システムライブラリとしてその ソースコードが対応ソースから除外されている場合は、当該分離可能な部分は、 オブジェクトコードの著作物のコンベイに含めなくともよい。

「User Product(ユーザ製品)」とは、(1)「consumer product(コンシューマ製品)」、 すなわち、個人、家族により又は家庭で通常使用される個人用の有体物、又は (2)住宅に設置することを目的として設計又は販売されるもののすべてをいう。 ある製品がコンシューマ製品に該当するか否か疑義がある場合は、コンシューマ 製品に該当するものとする。また、特定のユーザが保有する特定の製品につい て、「normally used(通常使用される)」とは、その製品が属する分野における典型的 又は一般的な使用方法を意味し、当該特定のユーザが置かれた状況、または当該 特定のユーザが当該製品を実際にどのように使用しているかという事実、又はど のように使用することが予定されているかということには関わらない。当該製品 に業務用、工業用または非コンシューマ的な利用形態がある場合でも、当該用途 が当該製品の唯一の重要な利用形態でない限り、当該製品はコンシューマ製品に 該当する。

ユーザ製品の「Installation Information(インストール用情報)」とは、ユーザ製品に組み 込まれている対象著作物の対応ソースを改変して作成した改変バージョンを当該 ユーザ製品にインストールし実行するために必要とされる手法、手順、認証キー 及びその他の情報のすべてをいう。当該情報は、改変されたオブジェクトコード の継続的な動作が、改変が為されたということによってのみ拒否されたり妨害さ れることが決してないことを保証するのに十分なものでなければならない。

オブジェクトコードの著作物をユーザ製品に組み込んで、あるいはユーザ製品と 共に、又はユーザ製品で使用するためのものとしてコンベイする場合であって、 当該ユーザ製品の所有及び使用にかかる権利を永久に又は一定期間譲渡する取引 の一部として行われる場合は、取引の法的類型に関わらず、本条に基づいてコン ベイされる対応ソースは、インストール用情報と共にコンベイされなければなら ない。ただし、あなた及びいかなる第三者もオブジェクトコードの修正版を当該 ユーザ製品にインストールすることができない場合(例えば、著作物がROMに格 納されている場合)は、この条件は適用されない。

インストール用情報の提供に関する条件には、受領者が改変もしくはインストー ルした著作物、又は当該著作物が改変もしくはインストールされたユーザ製品に 対して、保守サービス、保証、又はアップデートを提供し続けることは含まれな い。改変自体がネットワークの運用に重大かつ有害な影響をもたらす場合、もし くはネットワーク上での通信に関する規約又はプロトコルに違反する場合には、 ネットワークアクセスの拒否は許される。

本条に基づく対応ソースのコンベイ及びインストール用情報の提供は、文書化さ れ一般に公開されているフォーマットにより(かつソースコード形式で一般に利 用可能な実装方法で)なされなければならない。この場合、これらの圧縮展開、 読み込み、又は複製に特別なパスワードやキーを必要としてはならない。

7. 追加的許諾条項

「Additional permissions(追加的許諾条項)」とは、本許諾書の定める条項の例外を定 めることにより、本許諾書の条項を補足する条項をいう。追加的許諾条項が本プ ログラムの全体に適用される場合、準拠法の下で有効とされる限り、追加的許諾 条項は本許諾書に含まれているものとして(訳注:つまり本許諾書と一体のもの として)扱われるものとする。追加的許諾条項が本プログラムの一部分にのみ適 用される場合は、当該部分に関しては当該追加的許諾条項に基づいて別途利用可 能であるが、本プログラム全体については、追加的許諾条項の内容いかんに関わ らず、本許諾書が適用される。

対象著作物をコンベイする場合、あなたは、追加的許諾条項のいかなる条項についても、当該著作物の全体又は一部から削除することができる(追加的許諾条項は、所定の改変がなされた場合は当該追加的許諾条項自体を削除するように規定することもできる)。あなたは、あなたが対象著作物に加えた部分であって、あなたが著作権を許諾できる部分について、追加的許諾条項を定めることができる。

本許諾書の他の規定に関わらず、対象著作物にあなたが加えた部分については (当該部分の著作権者が認める場合)、本許諾書の条項に加え、以下の条項を追 加することができる。

a)本第15条および第16条の定めとは異なる内容の保証の否認又は責任の限定
 b) 追加した部分に含まれている、特定の合理的な法律上の告知事項又は作成者の記載、もしくは追加した部分を含む著作物によって表示される適切な法律上の告知事項中の同様の情報を、そのまま維持するよう要求すること

c) 追加した部分の作成者について虚偽又は不正確な表示をすることを禁じること、もしくは、改変されたバージョンにオリジナルのバージョンとは異なっていることを合理的な方法で表示するよう要求すること

d) 追加した部分のライセンサー又は作成者の名前を、宣伝目的で利用することを 制限すること

e) 商品名、商標又はサービスマークの使用に関して、商標法に基づく権利の許
 諾を拒むこと

f) 追加した部分(又は改変されたバージョン)をコンベイする者が受領者に対す る契約上の責任を負ってコンベイする場合、ライセンサー及び著作者に直接的に 課される責任の免除を要求すること

上記以外の追加的条項を定めることは許されず、それらの追加的条項は、本第10 条が意味するところの「further restrictions(追加的制限)」とみなされる。あなたが受 領した本プログラム又はその一部に、本許諾書に加えて追加的制限が適用される 旨が記載されている場合、あなたは当該条項を削除することができる。追加的制 限を含むライセンス文書が本許諾書に基づく再許諾又はコンベイを認めている場 合、あなたは当該ライセンス文書の条項が適用される部分を対象著作物に追加す ることができる。ただしその場合、追加的制限は当該再許諾又はコンベイにおい ては無効とされる。

本条に基づいて条項を対象著作物に追加する場合、あなたは、ソースファイル中 に、当該ファイルに適用される追加的条項の記載、又は適用される条項を参照で きる場所を示す記載を含めなければならない。

追加的条項は、それが本許諾書で認められるものであるか否かにかかわらず、本許諾書とは独立したライセンス文書の形式であってもよいし、本許諾書の例外規定として記述されるものであってもよい。ただし、本条の上記の定めは、いずれの場合にも適用される。

8. 終了

あなたは、本許諾書で明示的に定められている場合を除いて、対象著作物をプロ

パゲートまたは改変することができない。それ以外に対象著作物をプロパゲート または改変しようとする試みはすべて無効であり、そのような試みをした場合 は、本許諾書に基づくあなたの権利(本第11条第3パラグラフに基づいて許諾され た特許ライセンスを含む)は自動的に消滅するものとする。

ただし、本許諾書に違反する行為のすべてが中止された場合、特定の著作権者からあなたに供与されたライセンスは、(a)当該著作権者が当該ライセンスを終局的に終了させることを明示的に述べなるまでの間、暫定的に回復するものとし、(b)違反行為の中止後60日以内に、当該著作権者があなたに対して合理的な手段で違反の事実を告知しなかった場合は、恒久的に回復するものとする。

また、ある著作権者があなたに対して合理的な手段で違反の事実を告知した場合 において、それが本許諾書の違反(いかなる著作物に関するものであるかを問わ ない)に関する当該著作権者からの最初の告知であり、かつ当該告知受領後30日 以内に違反を是正した場合は、当該著作権者からあなたに供与されたライセンス は、恒久的に回復するものとする。

本条に基づいてあなたの権利が消滅した場合でも、本許諾書に基づいてあなたから複製物又は権利を受領または承継した者に対する許諾は、消滅しないものとする。あなたの権利が消滅し、恒久的に回復されないこととなった場合、同一のライセンス対象に対する新たなライセンスを本第10条に基づいて取得することもできなくなる。

9. 著作物の受領等に関する承諾の不要性

本プログラムの受領又は実行については、本許諾書の承諾を必要としない。ピ ア・ツー・ピア伝送を使用して本プログラムを受領することに伴って生ずる対象 著作物のプロパゲートについても、同様に承諾を必要としない。しかしながら、 あなたに対して対象著作物のプロパゲート又は改変を許諾するものは、本許諾書 をおいて他にない。これらの行為は、本許諾書を承諾しない限り、著作権を侵害 することとなる。したがって、対象著作物を改変又はプロパゲートすることによ り、あなたは当該行為を行うために本許諾書を承諾する旨の意思表示したことに なる。

10. 下流の受領者に対する自動的な許諾

対象著作物の受領者は、あなたが対象著作物をコンベイする都度、オリジナルの ライセンサーから、本許諾書に基づいて当該著作物を実行、改変、及びプロパゲ ートする許諾を自動的に得るものとする。なお、あなたは、第三者に本許諾書の 定めを遵守させる義務を負わない。

「entity transaction(企業体取引)」とは、事業譲渡、会社分割、又は合併に関する取 引をいう。企業体取引の結果として対象著作物のコンベイが生じた場合、当該著 作物を受領した当事者は、譲渡当事者が本条前項に基づいて保有していた又は保 有し得た許諾に係るすべてを承継するものとする。また、譲渡当事者が当該著作 物の対応ソースを保有していた場合、又は合理的な努力により入手できる場合、 受領当事者は、当該対応ソースを保有する権利もまた承継するものとする。

あなたは、本許諾書に基づいて許諾され又は確認された権利の行使に対して、本 許諾書が規定する以上のさらなる制限を課してはならない。例えば、あなたは、 本許諾書に基づく権利の行使に対してライセンス料、ロイヤルティその他の対価 を課してはならない。また、あなたは、本プログラムの全体又はその一部の作 成、使用、販売、販売の申し出又は輸入が特許を侵害することを理由として、訴 訟(交差請求及び反訴を含む)を提起してはならない。

11. 特許

「contributor(コントリビュータ)」とは、本プログラム又は本プログラムに基づく著 作物の使用を、本許諾書の下で許諾することのできる権利を保有する著作権者を いう。当該許諾された著作物を、当該コントリビュータによる「contributor version (コントリビュータ・バージョン)」という。

コントリビュータの保有に係る「essential patent claims(必須特許クレーム)」とは、 当該コントリビュータのコントリビュータ・バージョンに対して本許諾書で許諾 されている行為を行った場合、すなわち作成、使用又は販売した場合に侵害する こととなる特許クレームのすべてをいう。当該特許クレームは、当該コントリ ビュータが保有しているもの及び支配権限を有しているものを含み、かつ取得済 みのもの及び将来取得するものを含む。ただし、コントリビュータ・バージョン を他者が改変した結果、侵害されることとなる特許クレームは含まない。本項の 定義において、「control(支配権限)」は、本許諾書の条件を充たす態様で特許の再 許諾をする権利も含むものとする。

各コントリビュータはあなたに対して、コントリビュータ・バージョンの内容の 作成、使用、販売、販売の申し出、又は輸入、並びに実行、改変、又はプロパゲ ートについて、当該コントリビュータ・バージョンで実施されている必須特許ク レームを対象とする、非独占的かつ無償の全世界における特許ライセンスを許諾 するものとする。

以下の3つのパラグラフにおいて「patent license(特許ライセンス)」とは、いかなる 名称であるかを問わず、特許権を行使しないという明示的な契約又は誓約(特許 の明示的な実施許諾、または特許侵害訴訟を提起しないことに合意する非係争条 項等)のすべてをいう。当該特許ライセンスを「grant(許諾する)」とは、相手方当 事者に対して特許権を行使しない旨の契約を締結し又は誓約をすることをいう。

特許ライセンスに依拠していることを知りながら対象著作物をコンベイする場合 において、当該著作物の対応ソースが公衆が利用可能なネットワークサーバ又は 他の容易にアクセス可能な手段を通じて、無料でかつ本許諾書の定めに基づいて 複製可能な状況におかれていない場合、あなたは、(1)対応ソースを上記の方法 で利用可能とすること、(2)あなた自身、当該著作物に関して当該特許ライセン スにより得られる利益を享受しないようにすること、又は(3)本許諾書の定めに 適合する条件で、下流の受領者にも特許ライセンスが適用されるようにするこ と、の何れかの措置をとらなければならない。ここで「Knowingly relying(特許ライセ ンスに依拠していることを知りながら)」とは、ある国において特許ライセンスな くして対象著作物をコンベイし、又は受領者が当該著作物を使用すると、当該国 における特定の特許権を侵害することとなること、及び当該特許が有効であると 信ずべき合理的理由があることのいずれについても、あなたが現実に知っている ことをいう。

あなたが取引又は取り決めに基づいて、もしくはそれに関連して、対象著作物を コンベイし又はコンベイされた対象著作物を入手してプロパゲートする場合にお いて、当該著作物を受領した当事者の一部に対して、当該著作物を使用、プロパ ゲート、改変、またはコンベイする権限を供与する特許ライセンスを許諾する場 合、当該特許ライセンスは、当該著作物及び当該著作物に基づく著作物の受領者 のすべてに対して、自動的に拡大されるものとする。

特許ライセンスが「discriminatory(差別的)」であるとは、本許諾書の下で認められている権利が特許ライセンスで許諾される範囲に含まれていない場合、本許諾書の下で認められている権利の行使を禁止している場合、又は本許諾書の下で認められている権利の不行使を条件として課している場合をいう。あなたがソフトウェアの提供を業とする第三者との間で、対象著作物をコンベイする行為に対してあなたが当該第三者に対価を支払い、当該第三者はあなたから当該著作物を受領したすべての当事者に対して(a)あなたがコンベイした対象著作物(又は当該著作物から作成された複製物)を対象として、もしくは(b)対象著作物を含む特定の製品又は対象著作物を他のものと同梱したものを主たる対象として、又はそれらに関連して、差別的な特許ライセンスを供与する旨の合意をしている場合、あなたは対象著作物をコンベイすることができない。ただし、2007年3月28日より前に当該合意又は当該特許ライセンスの供与がなされた場合、この限りでない。

本許諾書のいかなる条項も、黙示的ライセンス、その他準拠法国の特許法におい て認められ得る特許侵害に対する防御方法を否定し又は制限する趣旨に解釈され てはならない。

12. 他者の自由の放棄の禁止

本許諾書と矛盾する条件があなたに課せられた場合(裁判所による命令、契約、 その他を問わない)でも、あなたは本許諾書の義務を免れることはできない。本 許諾書上の義務と他の義務の両方をともに満たすような形で対象著作物をコンベ イすることができない場合、あなたは、当該著作物をコンベイすることは一切許 されない。例えば、あなたが、あなたから対象著作物をコンベイされた者がさら にコンベイをする行為に対してロイヤルティを徴求する義務を負う条項に同意し ていた場合、当該条項と本許諾書の両方の要求を充足しうる唯一の方法は、本プ ログラムのコンベイを完全に中止することである。

13. GNU Affero 一般公衆利用許諾書と共に利用する場合

本許諾書の他の条項のいかんに関わらず、あなたは、対象著作物をGNU Affero 一般 公衆利用許諾書バージョン3に基づいて許諾された著作物とリンクまたは結合して 単一の結合された著作物とすること、及びその結果として作成された著作物をコ ンベイすることができる。本許諾書の条項は、当該結合された著作物中の対象著 作物の部分に対しては引き続き適用されるが、結合された著作物それ自体として は、GNU Affero 一般公衆利用許諾書の特定の条件、すなわちネットワーク上のイン タラクションに関する第13条も適用される。

14. 本許諾書の改訂バージョン

フリーソフトウェア財団は、本許諾書の改訂バージョン又は新バージョンを場合 に応じて発行することができる。それらの新バージョンは、その精神においては 現在のバージョンと似たものになるであろうが、細部については新たな問題や懸 念を解決すべく異なったものとなる場合がある。

それぞれのバージョンには、異なるバージョン番号が付与される。本プログラム に、特定のバージョン番号のGNU一般公衆利用許諾書「or any later version(又は、そ れ以降のバージョンのいずれか)」が適用される旨が規定されている場合、当該特 定の番号のバージョン、又はそれ以降にフリーソフトウェア財団によって発行さ れたバージョンのいずれの利用条件に従うかを、あなたが選択することができ る。本プログラムが本許諾書のバージョン番号を指定していない場合、あなた は、フリーソフトウェア財団が発行済みのバージョンの中からいずれのバージョ ンも選択することができる。

本プログラムに、GNU一般公衆利用許諾書の将来のバージョンのうちどれが適用 されうるかを代理人が決定できる旨が規定されている場合において、当該代理人 があるバージョンを受諾する旨を公衆に対して表明した場合、あなたは本プログ ラムについてそのバージョンを選択したことになる。

本許諾書の今後のバージョンでは、追加的な、または従来とは異なる許諾が与え られるかもしれない。ただし、あなたが今後のバージョンを選択した場合でも、 作成者及び著作権者に対して義務が追加的に課せられることはない。

15. 保証の否認

本プログラムは、準拠法の下で認められる限りにおいて何らの保証もなされない。これと異なる書面による定めがなさる場合を除き、著作権者及びその他の当 事者は、本プログラムをその「ままの状態(as is)」で、いかなる保証(明示的 か黙示的かに関わらず、また、販売見込み又は特定の目的への適合性に関する黙 示的保証を含み、これらに限定されない)もすることなく提供するものとする。 本プログラムの品質及び性能に関するリスクは、すべてあなたが負うものとす る。本プログラムに瑕疵のあることが明らかになった場合でも、必要な保守点 検、修補、又は修正に要する費用は、すべてあなたの負担となる。

16. 責任の限定

準拠法において義務が課されている場合又は書面による合意がある場合を除き、 著作権者又は上記の定めに従い本プログラムを修正又はコンベイした当事者は、 たとえ損害が発生するおそれのあることを事前に知らされていたとしても、あな たの被った損害について何らの責任も負わない。当該損害には、本プログラムを 使用したことによるものと本プログラムを使用できなかったことによるもの(デ ータの消失、誤ったデータの生成、損害を被ったのがあなたである場合と第三者 である場合、及び本プログラムが他のプログラムと連携して適切に動作しない場 合を含み、これらに限定されない)を問わず、一般的、特殊的、偶発的、必然的 な損害のすべてを含む。

17. 第15条と第16条の解釈について

係争の生じた地の法律において、上記の保証の否認及び責任限定の定めが規定ど おりの効力を認められない場合、その地の法律の中で、本プログラムに関する民 事上の責任の絶対的な放棄に最も近い法が、事件を審理する裁判所により適用さ れるものとする。ただし、保証又は賠償責任の負担が、本プログラムの有償での 譲渡に伴ってなされている場合は、この限りでない。

以上